
 

 

 

ČESKÁ  NUMISMATICKÁ  SPOLEČNOST  POBOČKA  V CHEBU z. s. 

společně s pobočkou v Habartově 

 Vás zvou na 

 

66. neveřejnou aukci 

numismatického materiálu,kterou pořádají  

v neděli 18. října 2020 v Chebu 
      

    Aukce se koná v přednáškové síni Ekonomické fakulty  Západočeské university 

v  Chebu ,Hradební 22.  

 

Přístup  do sálu k prohlídce materiálu je od 7 hodin. Začátek vlastní aukce je 

stanoven na 8,30 hodin. 

      

    Aukce se mohou zúčastnit pouze členové ČNS, kteří se prokáží potvrzením o 

zaplacení členského příspěvku. Kromě nich i zájemci o členství z chebské a 

habartovské pobočky.Členové zodpovídají za případné hosty! 

 

     Aukce se koná podle aukčního řádu ČNS. Narušování tohoto řádu bude 

postiženo vyloučením z účasti na aukci. Vystavování a nabízení nenumismatického 

materiálu je zakázáno. 

     Limity se přijímají pouze od členů ČNS. Na limitní lístek je nutno  uvést  

prohlášení o členství k příslušné pobočce, jinak je lístek neplatný. V případě 

nedodržení  výše příhozu bude za platný považován nejbližší nižší příhoz. 

Vydražené položky platí přítomní členové v průběhu aukce, položky získané na 

limit, budou zaslány na dobírku.REKLAMACE na kvalitu materiálu je možno 

uplatnit podle aukčního řádu. 
 

 LIMITY zasílejte na adresu: Milan Killinger, Dělnická 885, 356 01 Sokolov, 

nebo na e-mail: mil.killinger@seznam.cz případně cns.cheb@seznam.cz 

    Aukční seznam můžete zaplatit přiloženou složenkou,při osobní účasti na aukci 

u presence, nebo v případě poslání limitu Vám můžeme  cenu za aukční katalog 

připočítat k limitu- nutno zakroužkovat ANO. V případě, že Váš limit nebude 

úspěšný, pošleme Vám korespondenční lístek se zprávou, že všechny Vaše limity 

byly překročeny, teprve pak bez vyzvání uhraďte přiloženou složenkou příslušnou 

částku  35,-Kč vyplněnou na složence. Katalog je možno zaplatit i na č. ú. ČNS 

pobočky v Chebu: 0237548058 / 0300, variabilní symbol  je uveden u adresy. 

     V případě, že si nemíníte katalog ponechat,vraťte jej obratem na adresu 

limitáře. Zalepte jej do původní obálky,škrtněte svoji adresu, napište ZPĚT 

NEPŘIJÍMÁM a vhoďte do poštovní schránky - nemusíte znovu frankovat. 

 

Aukční katalog sestavil a k tisku připravil Pavel Matala 
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Výklad zákona 71/1994 o prodeji a vývozu kulturních památek 

    

     Mince a ostatní numismatický materiál (razidla, papírová platidla, nouzová 

platidla, cenné papíry, úvěrové doklady a doklady bezhotovostního styku, 

faleristické řády, vyznamenání, plakety , medaile, žetony a známky) starší 50ti let 

jsou zahrnovány pod pojem předmětů s kulturní hodnotou (viz příloha 

jmenovaného zákona č. 1 / XIV.(1-4.) 

XIV.Předměty z oboru numismatiky mimo předmětů uvedených v bodě II. 

 

1. razidla   starší 50 let 

2. mince, papírová platidla, nouzová platidla kovová, papírová, keramická i jiná, 

cenné papíry, např. akcie, podílové listy nebo kolky, úvěrové doklady a doklady 

bezhotovostního styku                                                                            starší 50ti let 

3. faleristické doklady, řády, vyznamenání                                            starší 50ti let 

4. plakety, medaile, žetony, známky                                                       starší 50ti let 

     

    Pro jejich prodej na domácím trhu není žádné zákonné omezení, pokud nejde o 

vývoz těchto předmětů nebo pokud se nejedná o předměty z oboru archeologie, 

kdy je při každé nabídce k prodeji nutné Osvědčení k trvalému vývozu - §3 (1) 

    Ze stanov ČNS vyplývá, že na aukcích a akcích ČNS nesmí být nabízen jiný než 

numismatický materiál a tudíž na nich nesmí být nabízeny předměty 

z archeologickou hodnotou. 

    Předměty z oboru archeologie definuje příloha č.1/bod II. zákona 71/1994 Sb., 

která říká, že tyto mohou být nabízeny k prodeji pouze s povolením k vývozu, 

vydávaným příslušnou organizací.  

II. Předměty z oboru archeologie 

    Archeologické nálezy, které jsou dokladem života člověka od počátku jeho 

vývoje a zachovaly se v zemi nebo pod vodou včetně kosterních nálezů lidských a 

zvířecích. 

    Numismatické předměty, pohybující se na numismatickém trhu lze tedy podle 

Zákona o prodeji a vývozu předmětů kulturní hodnoty č. 71/1994 Sb. v rámci ČR 

volně obchodovat bez zákonného omezení s výjimkou numismatických předmětů 

prokazatelně pocházejících z nálezů. Mince s prokazatelnými nálezovými 

okolnostmi patří mezi archeologické předměty. Tyto předměty mohou být 

nabízeny k prodeji pouze s vývozním povolením a vzhledem ke stanovám ČNS 

nesmějí být na aukcích a ostatních akcích ČNS nabízeny ani prodávány. 

    Z uvedeného výkladu tedy vyplývá, že každá mince, zakoupená na aukci či na 

sběratelské burze starší 50ti let je z pohledu zákona vždy předmětem kulturní 

hodnoty bez ohledu na hodnotu numismatickou.  

Aby byla zahrnuta /mince/ mezi předměty z oboru archeologie, musí mít doložené 

nálezové okolnosti. Skutečnost, že se jedná o minci antickou nebo středověkou 

neznamená,  že   by   bylo  možné  tuto  minci  paušálně  zahrnout  mezi   předměty  
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archeologické povahy. Na druhou stranu nelegální získávání předmětů 

archeologické povahy např. pomocí detektorů kovů může být posuzováno jako 

trestný čin se všemi právními důsledky. 

    

     Každý předmět kulturní hodnoty (tedy i numismatické) může být vyvezen z ČR 

pouze s platným Osvědčením k vývozu. Tato osvědčení vydávají tyto příslušné 

organizace: Národní muzeum, Moravské zemské muzeum v Brně a Slezské 

zemské muzeum. 

    Příslušné osvědčení k vývozu musí doložit osoba, která vývoz uskutečňuje. 

V praxi ten, kdo minci převáží přes hranice nebo i ten, kdo minci za hranice 

odesílá prostřednictvím pošty. Porušení tohoto zákona může být sankciováno 

pokutou až do výše 5 000 000 Kč. 

 

_________________________________________________________________ 

 

Tabulka dražebních příhozů:      do 19 Kč…………………………………...1 Kč 

                                                        20 – 49 Kč…………………………………2 Kč 

                                                        50 – 99 Kč………...……………….…..…..5 Kč 

                                                        100 – 199 Kč…………………..…………10 Kč 

                                                        200 – 499 Kč…………………………..…20 Kč 

                                                        500 – 999 Kč……………………………..50 Kč 

                                                        1 000 – 1 999 Kč……………….……….100 Kč 

                                                        2 000 – 4 999 Kč……………….…….…200 Kč 

                                                        5 000 – 9 999 Kč…………………….… 500 Kč 

                                                        10 000 – 19 999 Kč………….………..1.000 Kč  

                                                        20 000 – 49 999 Kč...…………………2.000 Kč 

                                                        50 000 – 99 999 Kč……….…………..5.000 Kč 

                                                        100 000 – 199 999 Kč…………...…..10.000 Kč 

                                                        200 000 – 499 999 Kč…...…………..20.000 Kč 

                                                        nad 500 000 Kč...……………………50 000 Kč 

 

Seznam citované literatury: 
B.          Bajer Jan: Papírová platidla Československa 1919 - 1993, Elektris  - Jindřich, Holna,  

              Praha   2003 

BK.       Brunner R., Klíma V.: Sedmdesát let ČNS, Cheb 1988 

Ca.        Cach František: Nejstarší české mince, 4 svazky, ČNS Praha 1970-1982  

Cast,      Castelin František.:Česká drobná mince doby předhusické a husitské, 1300-1471, Praha, 

              ČSAV, 1953 

CL.        Cajthaml M.: České chmelové známky, ČNS Chomutov 2001, II. 2011 

Fl..         Floss Štěpán: Medaile a plakety prvního presidenta ČSR T. G. Masaryka, ČSPDP, 

              Praha 1971 

FM .      Foukal M., Mrštík J.: 80 let ČNS, Praha 1999 

Don.      Fiala E.: Beschschreibung  der Sammlung böhmischer Münzen und Medaillen des Max 

              Donebauer, Prag 1890 
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Hás.       Hásková Jarmila.: Chaurova sbírka- Pražské groše, ČNS a NM v Praze, Praha 1991 

HN.       Hanibal V., Novák E.: Malé groše, Poděbrady 1981 

Ch.        Churavý V.:Resortní vyznamenání, medaile, čestná uznání ministerstva vnitra z let 1945 

              - 1989, ČNS, Ústí nad Orlicí 1983 

KM .     Krause Ch. L., Mischler C.: Standart Catalog of Word Coins 

KGM.   Standart Catalog of German Coins 1601 to present Krause Publikations, Iola, USA 

Kr.         Kraumann F.: Novoroční plakety a medaile fy Franta Anýž a spol. Praha, NL II./s.72-75 

Krubl.    Krubl Z.: Československé a České vojenské odznaky 1922-1997, NV Praha 1999 

MKČ.    Halačka I.: Mince zemí koruny České, 4 svazky, ČNS, Kroměříž 1987-2002 

Menzel. Menzel P.: Deutsche Notmünzen und sonstige Geldersatzmarken 1873-1932, Transpress 

              Berlin 1982 

Muž.      Mužík V.: Známky Plzně a okolí-2. část, Numismatiká ročenka 1995, ČNS,Cheb 1996 

No.        Nový M.: Mince Marie Terezie 1740-1780, ČNS, Cheb 1978 

              -: Mince Františka Lotrinského 1745-1765, ČNS, Cheb 1981 

Nov.      Novák E.: Korunovace a korunovační ražby habsburské monarchie v letech 1526-1918. 

              I. – V. Štíty, veduta 1991-1997,-: Naši presidenti na mincích, medailích a plaketách  

             1918-2008, Veduta Štíty 2008 

NPA.     Matala P., Nový M.: Numismatické památky Ašska do roku 1945, ČNS, Cheb 1984 

NR.       Numismatická ročenka Cheb od 1974-uveden ročník a strana 

NL.       Numismatické listy, uveden ročník a strana 

Nech.    Nechanický Z.: Mincovnictví Leopolda I. 1657-1705, ČNS, Hradec Králové 1991 

P.          Polívka E.: Mince Josefa II. a Leopolda II. 1765-1792, ČNS, Praha 1985,-: Mince Fr. I. 

             1792-1835, ČNS, Hradec Králové 1973,-: Mince Ferdinanda V. 1835-1848, ČNS, Praha 

             1982,-: Mince Františka Josefa I. 1848-1916, ČNS, Hradec Králové 1983 

PM.       Matala P.: Medaile ČNS pobočky v Chebu 1969-2009, ČNS, Cheb 2009 

Rad.      Radoměrský P.: Nález mincí z 15. století v Králově Dvoře u Berouna, doplněný reprint 

             I. vydání ČNS, Praha 1976 

Sa.        Saurma-Jeltsch H.: Sleschische Münzen und Medaillen, Breslau 1883, 1892 

Sch.      Schön G.: Münzen 18. Jahrhundert 

Sm.       Smolík J.: Pražské groše a jejich díly 1300-1547, ČNS, Praha 1971-reprint 

Tu.        Tumpach V.: Katalog plzeňských medailí, plaket a vyznamenání, ČNS, Plzeň 1968 

VM.      Měřička V.: Československá vyznamenání I. – VI., ČNS, Hradec králové 1973-1984, 

             -: Rakousko-Uherské vojenské a občanské záslužné a pamětní medaile, 2 svazky,  

             ČSPDP, Praha 1974, 1976 

Y.         Yeoman R.: Modern World Coins, Racine Winconsin 1972 

ZK.      Kolářský Z.: Katalogy výstav (7) – uvedeno pořadové číslo 

Cn.     Casttelin Karel: O chebském mincovnictví 12. a 13. století. Numismatický časopis -     

           Ročník XX., NSČs Praha 1951 

Cást.   Castelin Karel: Chebské mincovnictví v době grošové (1305-1520), Numismatický 

           Sborník – ročník III., ČSAV Praha 1956 

ČS.     Čermák Kliment, Skrbek Bedřich: Mince království českého za panování rodu Habs- 

           burského od roku 1526, Pardubice 1891-1913 

D-H    Daněk J., Holna J.: Československá nouzová a táborová platidla v letech 1914-1945, 

           Praha-Elektris 2006 

F-Š.    Formánek J., Šimůnek P.: Vojenská resortní vyznamenání, medaile a odznaky, Praha 

           2007 

Haim. Haimann P.: Slovník autorů a zhotovitelů mincí, medailí, plaket, vyznamenání a odznaků, 

           Praha 2006 

Hal.    Halačka I.: Vládní mincovnictví na našem území 1526-1740, 2 díly, ČNS Brno 1982 
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Slg. Whiting: Collection Prof. B. Whiting, Martin Luther und die Reformation auf Münzen und  

           Medaillen, Auktion Spink & Son. Zürich 1983 

Schnell: Schnell H.: Martin Luther und die Reformation auf Münzen und Medaillen, München 

           1983 

S/J      Smetana Ilja., Jakymenkova Valentyna.: Mince a medaile hrabat Šliků XVII.- XXI. 

           století, Cheb 2014 

Nov.   Novák E.: Naši presidenti na mincích, medailích a plaketách 1918-2008, Veduta Štíty  

           2008 

 

ZLATO 

 

R-U, František Josef I. (1848-1916) 

1. Dukát 1863 A, 3,48 g    1/1    8000….  

2. Dukát 1915 novoražba, 3,49 g    0/0    3500…. 

3. 10 K 1909 K.B. Au, 0,900, 19 mm, 3,39 g   líc škr., silná hr.!    -1/1    3000…. 

4. ČR /1993- 1000 Kč, založení hradu Karlštejna 1348-1998, 

     Au, 999,9/1000, 16 mm, 3,111 g, 2097 ks    0/0    8000…. 

5.-5000 Kč 2012 Negreliho viadukt v Praze, Au 999,9/1000, 

     28 mm, 15,55 g, 10120 ks, kapsle, etue, certifikát    proof   16500…. 

6.-5000 Kč 2013 Železniční most v Žampachu, Au 999,9/1000, 

     28 mm, 15,55 g, 9672 ks. Kapsle, etue, certifikát    proof   16500…. 

7.-5000 Kč 2013 Dřevěný most v Lenoře, Au 999,9/1000, 

      28 mm, 15,55 g, 11298 ks, kapsle, etue, certifikát    proof   16500…. 

8.-5000 Kč 2014 Jizerský most na trati Tandvald-Harachov, 

      Au 999,9/1000, 28 mm, 15,55 g, 6800 ks,  

      kapsle, etue, certifikát    proof   17000…. 

9.-Svatováclavský dukát 1918-2018, Au 986/1000, 19,75 mm, 

     3,49 g, náklad 300 ks, razila MK, certifikát s číslem 56, 

luxusní dřevěná etue se zlaceným potiskem, certifikát  RR      0/0  110 000…. 

10. Australie, Alžběta II. (1952- 

      15 Dolar 2020 Australian Lunar, serie III., rub myš 

      Au 9999, 16,60 mm, 3,111 g , 1/10 oz, 2500 ks, kapsle, 

      certifikát s č. 0913, luxusní etue s magnetem    proof    3800…. 

11. Jihoafrická republika, (1960- 

      1 Krugerrand 1978, 917/1000, 33,96 g    dr. hr.   0/0  36000…. 

12. Kanada-Alžběta II. (1952- 

      Miniatura dolar 1979, Au, 10 mm, 0,28 g, kapsle    0/0     440…. 

13. Německo, Reuss, Heinrich XXII. (1859-1902) 

      20 Mk 1875 B,  Copy 2003, Au, 20 mm, 3,54 g, kapsle 

      /orig. mince váží 7,96 g/  KM 125    proof    3000….   

14.- Sasko, Albert (1873-1902) 

       20 Mk 1877 E, Copy 2007, Au, 18 mm, 2,02 g, kapsle, 

       /orig. mince váží 7,96 g/  KM 184    proof    2400….   
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15.-BRD, 100 €uro 2006 G, MS v kopané, Au 999,9, 28 mm, 

      15,55 g, (1/2 oz), kapsle, etue, certifikát    proof   18000…. 

16. Rakousko-republika, (1918- 

     10 €uro 2005 Filharmonie, Au 999,9, 16 mm, 1/10 oz, 3,13 g, 

      kapsle    0/0    4000…. 

17. Salzburg-arcibiskupství, Leopold Antonín Firmian (1727-1744) 

      1/4 dukát 1734  Šmerda 56A7/254 

      Au, 14 mm, 0,90 g   lehce zvlněný   1-0    4000…. 

18. USA, miniatura 1 dolar Indian 1851/1864 

      Au, 10 mm, 0,28 g, kapsle    0/0    440…. 

19. Prusko, Friedrich III. (březen 1888, † červen 1888). 

      Miniatura Záslužného kříže za všeobecné zásluhy o Německé 

      císařství, 1888. Uděleno bylo jen několik stovek těchto křížů. 

      Au, puncováno, smalty, 4,66 g, 

                           nepatrné poškození modrého smaltu na rubu.  R    1/1    2500…. 

 

ANTIKA 

20. Řím, Nero (54-68) Denár  RIC 24    1/1    2000…. 

 

ČECHY, SLEZSKO, Slezská knížectví 

21. Břetislav I. knížetem v Čechách (1037-1055)  Denár  C 317    0/0    4200…. 

22.-Soběslav I. knížetem v Čechách (1125-1140)  Denár  C 572    -1/2    1000…. 

23.-Přemysl Otakar I. králem v Čechách (1197-1230) 

      Denár  C 661    opisy téměř nevyraženy   -1/1-    1000…. 

24. Cheb, městská ražba z let 1180-1220,  Hás. 6,  17,8 x 17,8 mm, 

      0,57 g,  kapsle  perforace ražbou   2/-    8500…. 

25.- dtto, Hás. 8.,   19,7  x 19,1 mm, 0,69 g, kapsle  lehce nedor.   1/-   20000…. 

26.- dtto, Hás. 27,   23 x 19,2 mm, 0,53 g, kapsle    1/4 vylomena   1/-    5500…. 

27.- dtto, Hás. 30,   21 x 20,1 mm, 0,83 g, kapsle   1/-    3800…. 

124.-dtto, Hás. 38., 21,3 x 20,4 mm, 0,82 g,                            R 

     okraj ražbou, část. nedor.   0/-    3000…. 

28.- dtto., Hás. 40., 19 x 18 mm, 0,59 g    2/2-    1000…. 

29.- dtto, Hás. 41.,  20 x 18,5 mm, 0,52 g    exentr. ražba   -2/2-    500…. 

30. Václav II. (1283-1305)  Pražský groš   Sm. 1    1/1    1800…. 

31. Karel IV.  (1346-1378)  Pražský groš 

     1/2 opisů-líc i rub nevyraženy, 3,24 g   blíže neurč.   2/2    200…. 

32.- Pražský groš, 3.08 g,    blíže neurč., leštěno   -2/3    120…. 

33.- Pražský groš, 2,95 g, většina opisů líc i rub nevyraženy, 

       střed mince vyražen    blíže neurč.   2/2    220…. 

34.Cheb, město- brakteátový haléř z let 1378-1420, cca jako Cast. 

     12,  12,4  x 13,2 mm, 0,22 g   na 3 hod. napr.   R   -1/-    1000…. 

35. Václav IV. (1378-1419) Pražský groš    blíže neurč., prasklý   -2/2-    90…. 
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36.- Pražský groš                                              3 ks blíže neurč.      3-4    150…. 

37.- Pražský groš                                                        blíže neurč.    3/3    80…. 

38.- Pražský groš, 2,83 g    blíže neurč.   -2/2-    150…. 

39.- Pražský groš, 2,97 g    blíže neurč.   -2/2-    150…. 

40.- Pražský groš  mělká ražba  blíže neurč.   -2/2-    140…. 

41.- Pražský groš, 2,72 g    blíže neurč.   -2/2-    180…. 

42.- Pražský groš, 2,74 g, kontramarka města Augsburg 

    blíže neurč.   3/3/1    2000…. 

43. Jiří z Poděbrad (1458-1471) Pražský groš 

 rub část-opisy nedoraženy   -1/1-    800…. 

44.- Kruhový peníz se lvem, Rad. 21    2 ks   2-2-   80…. 

45.- dtto, Rad. 21    2 ks   2/-    80…. 

46.- dtto, Rad. 21    2 ks   2/-    80…. 

47.- dtto, Rad. 21    2 ks   2-2-    80…. 

48.- dtto, Rad. 21    2 ks   2/-    80…. 

49.- dtto, Rad. 21    2 ks   2/-    80…. 

50.- dtto, Rad. 21    3 ks   2-2-    70…. 

51.-Vladislav II. Jagelonský (1471-1516) Pražský groš 

   prasklý, blíže neurč.   –2/2-    90…. 

52.- Pražský groš    okr., blíže neurč.   2/2    100…. 

53.- Pražský groš, 2,79 g,  Sm. 2    dvojráz   2/2    180…. 

54.- Bílý peníz jednostranný, konec opisu …DUS,  Sm. 10   okr.   2/-    70…. 

55.- dtto, konec opisu  …DUS R,  Sm. 11    2/-    70…. 

56. Ludvík I. (1516-1526) Bílý peníz jednostranný,  Sm. 9 

 exentr. ražba   2/-    80…. 

57. Ferdinand I. (1526-1564) Bílý peníz jednostranný,  Sm. 13?  

 okr.   –2/-    70…. 

58.- dtto, Kutná Hora, MKČ-typ 78    1/-    100…. 

59.- Malý peníz, Kutná Hora,  Sm. 78 /písmena R P nečitelná/    3/-    60…. 

60. Maximilian II. (1564-1576) Bílý groš 1573? Kutná Hora 

      Šatný-Vodolínský?   MKČ 196    -2/2-    200…. 

61. Rudolf II. (1576-1612) Malý groš 1583, České Budějovice, 

      špatně čitelná značka mincm. Mattinghofer  MKČ 455    -2/2-    400…. 

62.-Malý groš 1584, Praha, Ercker  MKČ 336    okr.   –1/1-    600…. 

63. Ferdinand II. (1617-1637) Tolar 1632, Kutná Hora- 

      Hölzl, 25 g, falzum    -1/1    800…. 

64.- 3 krejcar 1622, mincovna a mincm. nejde určit   exentr., nedor. 2/2    70…. 

65.- 3 krejcar 1624, Kutná Hora-Hölzl    1/1-   300…. 

66.- 3 krejcar 1624, Praha-Jan Suttner  MKČ 759    okr.   2/2    110…. 

67.- 1 krejcar 1624, Brno,  1 krejcar 1625?    2 ks   -1/1-,  -2/2    100…. 

68.- 3 krejcar 1627, Kutná Hora-Hölzl  MKČ 809 

   exentr. ražba, z poloviny nedor.   2/2    90…. 
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69. Lehnice-Břeh, Georg (1639-1664) 15 krejcar 1662, Břeh- 

      K. Pfahler   Sa. 1883, č. 383    -2/1-    400…. 

70. Konvolut drobných mincí Ferdinand II., Matyáš (2 x), 

      Ludvík I., Rudolf II. (3 x)    7 ks, některé vylom.   2-2-    150…. 

71. Ferdinand III. (1637-1657) 3 krejcar 1638 Kutná Hora-Geronis  

   -2/2    200…. 

72.- 3 krejcar 1640 Praha-Wolker    2/2    250…. 

73. Leopold I. (1657-1705) 3 krejcar 1659 Kutná Hora-B.Wohnsidler 

  2 ks   2/2,  3/3    300…. 

74.- 3 krejcar 1691 C. K. Kutná Hora-Ch. J. Krahe    -1/1-    250…. 

75.- 3 krejcar 1696 Praha-G. Egerer  Nech. 206    -2/2-    120…. 

76.- 3 krejcar 1696 C. B. Břeh-Brettschneider  R: ARCHI 

       DVX. A. (C. B.)  Nech. nezná    -2/2    400…. 

77.- 3 krejcar 1699 Praha-G. Egerer   Nech. 212    dírka   -1/1-   150…. 

78.-  Konvolut - 1 krejcar 1700 Praha-G. Egerer  dírka 

        3 krejcar 1699 Praha-G. Egerer dírka 

        Josef I. 3 krejcar 17??  vylomen    3 ks   -2-3-    100…. 

79.- 3 krejcar 1705 Praha-G. Egerer    1/1    280…. 

80.- 3 krejcar 1666 SHS Vratislav-Hammerschmidt   Nech. 736    -2/2    120…. 

81.- 3 krejcar 1669 SHS Vratislav-Hammerschmidt   Nech. 739    2/2-    120…. 

82.- 1 krejcar 1669 C. B. Břeh-Brettschneider   Nech. 954    okr.   2/1-    100…. 

83.- 1 krejcar 1700 C. B. Břeh-Brettschneider   Nech. 956    -1/1-    110…. 

84.- 1 krejcar 1670 SHS Vratislav-Hammerschmidt  Nech. 741    -2/2    120…. 

85.- 1 krejcar 1698 MMW Vratislav-Wackerl 

       R: …AV (MMW) DVX. BVR. S. 16-98  Nech. neuvádí   1/1    280…. 

86.- Grešle 1696 Opolí   Nech. 885    1/1    70…. 

87.- Grešle 1697 Opolí   Nech. 886    1/1    70…. 

88.- Grešle 1697 MB Břeh   Nech. 968    1/1    70…. 

89. Karel VI. (1711-1740)  3 krejcar 1727 Praha-F. Scharf    okr.   2/2    180…. 

90. Ferdinand V. (1835-1848)  20 krejcar 1837 C    2/1    450…. 

91.- 20 krejcar 1840 C    2/1    380…. 

92.- 20 krejcar 1841 C    2/1    280…. 

93.- 20 krejcar 1842 C    líc škr.   1/1    280…. 

94.- 20 krejcar 1843 C    1/1    320…. 

 

RAKOUSKO 

95. Ferdinand II. (1617-1637) 3 krejcar 1624 Vídeň- 

      Mathias Fellner část. nedor.   –2/2-    80…. 

96. Leopold I. (1657-1705) VI. krejcar 1676 Vídeň-Franz Faber 

      Nech. 1934    -2/1-    120…. 

97.- 3 krejcar 1672 Vídeň-Franz Faber   Nech. 1969    -2/2-    120…. 

98.- 3 krejcar 1701 I. A. Štýrský Hradec-Aigmann   Nech. 2239    2/1-    130…. 
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99.  Josef I. (1705-1711)  3 krejcar Štýrský Hradec-Aigmann    -2/2-    90…. 

125. Marie Terezie (1740-1780) 

        Tolar levantský 1780 S. F.    rub exentr.   1/1    450…. 

100. František Lotrinský (1745-1765) 1766-1780) 

        3 krejcar 1765 H-A (1766) Hall    -1/1-    600…. 

101. František II. 1792-1835)  1 krejcar 1816 A    4 ks   1/1    120…. 

102. Ferdinand V. (1835-1848)  20 krejcar 1839 A    2/1-    150…. 

103.- 20 krejcar 1840 A    2/1    220…. 

104.- 20 krejcar 1841 A    dr. hr.   –1/0    220…. 

105.- 20 krejcar 1842 A    -1/0    280…. 

106.- 20 krejcar 1846 A    škr.   –1/1-    180…. 

UHRY a SEDMIHRADY 

107. Leopold I. (1657-1705) 

       XV. krejcar 1676 K. B.   Nech. 1157    dírka   -1/2-    180…. 

108.- XV. Krejcar 1676 K. B., mosaz, postříbřeno, 5,86 g, 

       jako Nech. 1646    dobové falzum   -1/2    150…. 

109. Josef II. (1765-1790)  1/4 tolar 1788 B – křížový 

    st. po oušku   2/2    300…. 

110.- 1 krejcar 1790 S  rub exentr. ražba   -1/1    60…. 

111. František II. (1792-1835)   6 krejcar 1800 B    1/0    150…. 

112. Ferdinand V. (1835-1848)  20 krejcar 1837 E    2/1-    500…. 

113.- 20 krejcar 1839 B    2/1    800…. 

114.- 20 krejcar 1840 B  madona    1/0    380…. 

115.- 20 krejcar 1841 B  madona    líc leštěn   2/1    280…. 

116.- 20 krejcar 1842 B  madona    -1/1    420…. 

117.- 20 krejcar 1843 B  madona    -1/1-    220…. 

118.- 20 krejcar 1844 B  madona    leštěno   1/1    220…. 

119.- 20 krejcar 1845 B  madona, zesílená hrana-zlatnická práce, 

         odstraněno vroubkování    leštěno   1/1    220…. 

120.- 20 krejcar 1846 B  madona    -1/1    280…. 

121.- 20 krejcar 1848 E  Ag dobové falzum - na líci i rubu stopy  

         po lití, váha správná 6,72 g    1/1    600…. 

122.- 20 krejcar 1848 B  madona    leštěno   1/2   280…. 

123.- 20 krejcar 1848 K. B. maďarský opis    dr. hr. ražbou   -1/1    380…. 

 

124. za č. 27. 

125. za č. 99. 

 

František Josef I. (1848-1916) 

126. 20 krejcar 1852 A  hlava doprava    0/0    800…. 

127.- 6 krejcar 1849 A, C    2 ks   -1/1-    150…. 

128.- 1/4 Zlatník 1858 A    2/1-    300…. 
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129.- 1/4 Zlatník 1859 E    -1/1-    500…. 

130.- 1/4 Zlatník 1860 B    2/1    200…. 

131.- 1 Zlatník 1858 A    pat., škr., rysky   1/1    170…. 

132.- 1 Zlatník 1858 V  škr., rysky   2/1-    800…. 

133.- 1 Zlatník 1860 A  REX. A    dr. hr.   1-0    160…. 

134.- 1 Zlatník 1860 A  REX. A    pat.   1/1    150…. 

135.- 1 Zlatník 1860 A  bez tečky za REX    pat.   2/1-    150…. 

136.- 1 Zlatník 1860 A  bez tečky za REX    1/1    150…. 

137.- 1 Zlatník 1861 A    -1/1    150…. 

138.- 1 Zlatník 1877 b. zn.    1/1    150…. 

139.- 1 Zlatník 1877 b. zn.    pat.   2/1-   150…. 

140.- 1 Zlatník 1878 b. zn.    1-0    200…. 

141.- 1 Zlatník 1878 b. zn.    líc 3 skvr.   1-0    150…. 

142.- 1 Zlatník 1879 b. zn.    hr. ražbou, pat.   1/1    150…. 

143.- 1 Zlatník 1879 K. B.     1/1    180…. 

144.- 1 Zlatník 1879 b. zn.    hr. ražbou, líc ztmavlý   0/0    200…. 

145.- 1 Zlatník 1884 b. zn.    0/0    250…. 

146.- 1 Zlatník 1884 b. zn.    pat.   –1/1    240…. 

147.- 1 Zlatník 1879 b. zn.  hr. ražbou   1-0,  1 K 1908 jubil., hr! 0/0, 

          1 krejcar 1851 A  hr!  1-1-                                            3 ks     170…. 

148.- 1 Zlatník 1887 K. B.    pat.   1/1    200…. 

149.- 5/10 krejcaru 1885 b. zn.  jeden líc prasklé razidlo       2 ks    1/1    80…. 

150.- 5/10 krejcaru 1885 b. zn.    –1/1-    30…. 

151.- 1 K 1893, 1899, 1901 vše b. zn.    3 ks   -1/1-    120…. 

152.- 1 K 1893, 1899 /2 x/, 1901, 1903  vše b. zn.                 4 ks    1-1-   150…. 

153.- 1 K 1913, 14, 15  vše b. zn.                                           3 ks    0/0    120…. 

154.- 1 K 1915 b. zn., 1915 K. B., 1908 jubil.    3 ks     0/0    150…. 

155.- 1 hal. 1893-95, 1901, 09, 10, 11 /2 x/, 12 /skvr./, 13   10 ks    1-2    100…. 

156.- 1 hal. 1893-97, 1900-03, 09-12, 14-16         16 ks   1-1-   200…. 

157.- 1 hal. 1895, 98, 02, 11-13    2 hal. 1913    7 ks   1-1-    80…. 

158.- 2 hal. 1893-1900, 1903-1910, 12, 13 /2 x/, 15    20 ks   1-2-    100…. 

159.- 2 hal. 1894, 96 /4 x/, 97, 00, 03, 04, 06-08 /3 x/, 09 /3 x/, 

         10 /3 x/, 11 /2 x/, 12, 13 /2 x/, 14 /3 x/, 15 /2 x/           31 ks   1-2-    150…. 

160.- 2 filér K. B. 1895, 96 /2 x/, 97 /2 x/, 1901 /3 x/, 

         1906 /3 x/, 07, 08    13 ks    2-3     40…. 

161.- F. J. I., Karel I. (1916-1918)  2 hal. 1916, 17 /2 x/, 

         1918,   2 fil. K. B. 1918 /kor./    5 ks   1-1-    40…. 

162.- 10 hal. 1894, 95, 09, 10, 15, 16 nový znak 

         10 fil. K. B. 1893-95, 08, 09, 15, 16    13 ks   1-1-    120…. 

163.- 10 hal. 1893, 94, 95 /5 x/, 1909 /2 x/, 1916 /3 x/, 

         1916 nový znak,   10 fil. K. B. 1893, 94 /2 x/, 1908 /5 x/, 

         1909 /2 x/, 1915 /2 x/    28 ks   0-2    200…. 
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164.- 20 hal. 1893-95, 1907-09, 1911 / 0/0/    7 ks   0-2    120…. 

165.- 20 hal. 1916 /3 x/, 17 /2 x/, 18 /3 x/   8 ks  1-1-    50…. 

 

ČSR, Slovenská republika, ČSR, ČSSR, ČSFR, ČR, Slovenská republika 

166.- 5 hal, 1923, 25, 27, 28-31, 38    7 ks   0-1-    130…. 

167.- 5 hal. 1930    pat. dr. hr.   1/1    450…. 

168.- 5 hal. 1930    rub skvr.   0/0    600…. 

169.- 5 hal. 1932    pat.   1/1    300…. 

170.- 5 hal. 1932                                                                        pat.  0/0    700…. 

171.- 10 hal. 1922-28, 30-34, 36-38   14 ks   1-1-    260…. 

172.- 10 hal. 1928, 32-34    4 ks   1-0    400…. 

173.- 10 hal. 1935    líc skvr., lak   1/1    240…. 

174.- 20 hal. 1921, 22, 24, 26, 27, 28, 30, 37, 38    10 ks   1-2-    100…. 

175.- 20 hal. 1924    0/0    100…. 

176.- 20 hal. 1922  2/2,  1926  1/1-,  1929  -2/1-,  

         1929 dr.. hr. –1/1-, 1937  0/0,  50 hal. 1921 /2 x/  1/1     7 ks     200…. 

177.- 50 hal. 1921, 22, 24, 31    4 ks   1/1    160…. 

178.- 50 hal. 1921, 22, 24, 31 0/0    4 ks   1-1-    80…. 

179.- 50 hal. 1925    2/1-    300…. 

180.- 50 hal. 1926                                                           R   dr. hr.   –1/1-    700…. 

181.- 50 hal. 1926                                                           R    -1/2    700…. 

182.- 50 hal. 1927    -1/1-    400…. 

183.- 50 hal. 1927    -1/1-   300…. 

184.- 1 Kč 1922 lak  2/2, 23-25, 29, 30 –1/1-, 37, 38    8 ks   1-1-    160…. 

185.- 1 Kč 1923    0/0    150…. 

186.- 1 Kč 1930   1/1    100…. 

187.- 10 Kč 1928 T. G. M.    0/0    110…. 

188.- 10 Kč 1930, 32    2 ks   0/0    200…. 

189.- 20 Kč 1933    0/0    110…. 

190.- 20 Kč 1934    0/0    150…. 

191.- 20 Kč 1937 T. G. M.    dr. hr.   0/0    170…. 

192. Č + M   50 hal. 1940    0/0    250…. 

193. Slovenská republika 10 hal. 1939 /2 x/ 0/0, 1/1, 

        20 hal. 1940 /2 x / 0/0, 1/1                                                 4 ks     180…. 

194.- 20 hal. 1940, 41 /Cu/    2 ks   pat. 1-0    400…. 

195.- 20 hal. 1942 /Cu/                                                 R    1-0    900…. 

196.- 20 hal. 1942 /Al/      2 ks   0/0    90…. 

197.- 50 hal. 1944 /Al/                                                  R    skvr.   1/1    600…. 

198.- 1 Ks 1944                                                             R    1/1    600…. 

199.- 1 Ks 1944                                                             R    1-0    700…. 

200.- 20 Ks 1939 J. Tiso volební    0/0    250…. 

201.- 50 Ks 1944 J. Tiso    líc dr., hr.   0/0    300…. 
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202. ČSR  50 hal. 1947-50 /Cu/  48 R     4 ks   1/1    80…. 

203.-50 Kčs 1947 SNP  hr., 1948  5. květen     2 ks   0/0    140…. 

204.- 50 Kčs 1947 SNP, 1948  5.květen    2 ks   0/0    150…. 

205.- 50 Kčs 1949 J. V. Stalin    ztmavlá   1/1    80…. 

206.- 50 a 100 Kčs 1949 J. V. Stalin    2 ks   0/0    300…. 

207.- 100 Kčs 1918-1948  rub škr.,  

         100 Kčs 1949 hornická práva   škr.    2 ks   1/1    100…. 

208.- 100 Kčs 1948 KU,  30. výročí 1918-1948, 1949 hornická 

          práva, 1951 30 let KSČ – K. Gottwald    4 ks   0/0    450…. 

209.- 1 Kčs 1957-60    4 ks   1-1-    40…. 

210.- 1 Kčs 1957-60    4 ks   -1/2    35…. 

211.- 1 Kčs 1957-60    4 ks   1-1-    40…. 

212.- 10 a 25 Kčs 1954 SNP    2 ks   0/0    250…. 

213.- 10 a 25 Kčs 1955 osvobození    2 ks   0/0    250…. 

214.- 50 Kčs 1955a osvobození    dr. škr., rysky   1-0    300…. 

215.- 100 Kčs 1955b osvobození    0/0   750…. 

216.- 100 Kčs 1955b osvobození    dr. rysky   0/0    700…. 

217.- 10 Kčs 1957 W. J. Willenberg    hr. ražbou   1-0    250…. 

218.- 10 Kčs 1957 J. A. Komenský    líc hr. a ryska   1-0    150…. 

219.- 10 Kčs 1957 J. A. Komenský    dr. hr.   0/0    130…. 

220. ČSSR   10 hal. •196Ʒ•                                                 R -2/1-    600…. 

221.- 20 hal. 1972, 74-90    18 ks   0-1    55…. 

222.- 50 hal. 1964, 65, 69-71, 78, 79, 82-84, 86-92    17 ks   0-1    80…. 

223.- 1 Kčs 1960, 63, 64, 66, 67, 75    6 ks   0-1    35…. 

224.- 1 Kčs 1962, 63, 69, 70, 75, 77, 81-84, 86, 89, 91, 92    15 ks   0-1    100…. 

225.- 1 Kčs 1990    10 ks   0/0    80…. 

226.- 1 Kčs 1994    10 ks   0/0    80…. 

227.- ČSSR, ČSFR 1 Kčs 1991, 92,  10 Kčs 1990 T. G. M., 

         10 Kčs 1991, 93 M. R. Štefánik, 1992 A. Rašín, 

          3 Kčs 1965, 68    8 ks   0-1    45…. 

228.- 2 Kčs 1972-75, 80-84, 86, 89, 90, 90, 91 a, b 

         /73 a 84 hr./    14 ks   0-1    130…. 

229.- 5 Kčs 1968, 69, 73, 74, 78-80, 83, 89, 90, 91b    11 ks   0-1    150…. 

230.- 10 Kčs 1964 SNP    0/0    100…. 

231.- 10 Kčs 1965 J. Hus    0/0    220…. 

232.- 25 Kčs 1965 osvobození    0/0    120…. 

233.- 25 Kčs 1965 osvobození    0/0    120…. 

234.- 10 Kčs 1966 VM    rub dr. hr.  0/0    90…. 

235.- 10 Kčs 1966 VM    0/0    100…. 

236.- 10 Kčs 1967 Istropolitana    proof    600…. 

237.- 10 Kčs 1968 ND    dr. rysky   0/0    190…. 

238.- 25 Kčs 1968 NM    0/0    280…. 
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239.- 50 Kčs 1968 republika    0/0    450…. 

240.- 50 Kčs 1968 republika    0/0    450…. 

241.- 25 Kčs 1969 J. E. Purkyně    dr. hr., dr. rysky   0/0    280…. 

242.- 25 Kčs 1969 SNP    rub začínající pat., dr. rysky   0/0    1500…. 

243.- 25 Kčs 1969 SNP    proof    2000…. 

244.- 25 Kčs 1970 osvobození    0/0    120…. 

245.- 25 Kčs 1970 SND    0/0    200…. 

246.- 50 Kčs 1970 V. I. Lenin    0/0    500…. 

247.- 50 Kčs 1971 P. O. Hviezdoslav    0/0    180…. 

248.- 50 Kčs 1971 KSČ    dr. hr.   0/0    220…. 

249.- 100 Kčs 1971 J. Mánes    0/0    270…. 

250.- 20 Kčs 1972 A. Sládkovič    0/0    90…. 

251.- 50 Kčs 1972 J. V. Myslbek    0/0    180…. 

252.- 50 Kčs 1973 únor 1948    0/0    150…. 

253.- 50 Kčs 1973 J. Jungmann    0/0    180…. 

254.- 100 Kčs 1974 B. Smetana    1/0    160…. 

255.- 100 Kčs 1974 B. Smetana    0/0    160…. 

256.- 50 Kčs 1974 J. Jesenský    0/0    170…. 

257.- 50 Kčs 1975 S. K. Neumann    0/0    170…. 

258.- 100 Kčs 1976 J. Král    0/0    200…. 

259.- 100 Kčs 1976 V. Kaplan    0/0    150…. 

260.- 50 Kčs 1977 J. Kollár    0/0    170…. 

261.- 100 Kčs 1977 V. Hollar    0/0    120…. 

262.- 100 Kčs 1977 V. Hollar    0/0    130…. 

263.- 100 Kčs 1977 V. Hollar    0/0    120…. 

264.- 50 Kčs 1978 Kremnice    0/0    130…. 

265.- 50 Kčs 1978 Kremnice    0/0    130…. 

266.- 50 Kčs 1978 Z. Nejedlý    0/0    120…. 

267.- 100 Kčs 1978 J. Fučík    0/0    180…. 

268.- 100 Kčs 1978 Karel IV.    0/0    300…. 

269.- 50 Kčs 1979 IX. sjezd KSČ    0/0    120…. 

270.- 100 Kčs 1979 J. Bótto    0/0    160…. 

271.- 100 Kčs 1979 J. Bótto    0/0    140…. 

272.- 100 Kčs 1980 P. Parléř    0/0    250…. 

273.- 100 Kčs 1980 spartakiáda, Šmeral    2 ks   0/0    260…. 

274.- 100 Kčs 1981 J. Gagarin    0/0    170…. 

275.- 100 Kčs 1981 O. Španiel, 1982 I. Olbracht    2 ks   0/0    260…. 

276.- 500 Kčs 1981 Ĺ. Štúr    0/0    650…. 

277.- 100 Kčs 1982 České Budějovice-Linec    0/0    130…. 

278.- 100 Kčs 1983 ND    0/0    115…. 

279.- 100 Kčs 1983 ND    0/0    120…. 

280.- 100 Kčs 1983 K. Marx    0/0    160…. 
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281.- 100 Kčs 1983 J. Hašek, S. Chalupka   2 ks   0/0    250…. 

282.- 500 Kčs 1983 ND   0/0    650…. 

283.- 100 Kčs 1984 M. Bel    ztmavlá, orig. papírový obal   0/0    100…. 

284.- 100 Kčs 1984 M. Bel, J. Neruda    2 ks   0/0    260…. 

285.- 100 Kčs 1984 A. Zápotocký, 1985 J. Hollý    2 ks   0/0    250…. 

286.- 100 Kčs 1985 P- Brandl    0/0    130…. 

287.- 100 Kčs 1985 M. Kukučín   0/0    130…. 

288.- 100 Kčs 1985 Helsinky    0/0    130…. 

289.- 100 Kčs 1985 hokej    0/0    150…. 

290.- 50 Kčs 1986 Praha, Český Krumlov a Telč    3 ks   0/0    390…. 

291.- 50 Kčs 1986 Bratislava a Levoča    2 ks   0/0    260…. 

292.- 100 Kčs 1986 K. H. Mácha    0/0    140…. 

293.- 100 Kčs 1986 K. H. Mácha    0/0    140…. 

294.- 50 Kčs 1987 kůň Převalský    0/0    100…. 

295.- 50 Kčs 1987 kůň Převalský    líc u hrany malý flíček   0/0    100…. 

296.- 50 Kčs 1988 J. Jánošík    0/0    140…. 

297.- 100 Kčs 1987 Bánská Štiavnica    0/0    120…. 

298.- 100 Kčs 1987 Bánská Štiavnica    0/0    130…. 

299.- 500 Kčs 1987 J. Lada    0/0    700…. 

300.- 100 Kčs 1988 Praga 88    0/0    160…. 

301.- 100 Kčs 1988 M. Benka    0/0    160…. 

302.- 500 Kčs 1988 Matica Slovenská    0/0    700…. 

303.- 500 Kčs 1988 federace    0/0    700…. 

304.- 50 Kčs 1989 Břeclav-Brno    kapsle   0/0    120…. 

305.- 50 Kčs 1989 Břeclav-Brno    0/0    125…. 

306.- 100 Kčs 1989  17. listopad 1939    0/0    130…. 

307.- 100 Kčs 1989  17. listopad 1939    0/0    140…. 

308.- 100 Kčs 1990 J. Kupecký    0/0    130…. 

309.- 100 Kčs 1990 J. Kupecký    0/0    130…. 

310.- 100 Kčs 1990 K. Čapek    0/0    140…. 

311. ČSFR 50 Kčs 1990 Anežka Česká    0/0    120…. 

312.- 100 Kčs 1990 Velká pardubická    0/0    150…. 

313.- 100 Kčs 1990 B. Martinů    0/0    150…. 

314.- 50 Kčs 1991 parník Bohemia    0/0    140…. 

315.- 50 Kčs 1991 Mariánské Lázně, Karlovy Vary a Piešťany 3 ks 0/0    390…. 

316.- 100 Kčs 1991 W. A. Mozart    0/0    130…. 

317.- 100 Kčs 1991 A. Dvořák    0/0    140…. 

318.- 100 Kčs 1991 W. A. Mozart    0/0    140…. 

319.- 100 Kčs 1992 Lidice a Ležáky    0/0    170…. 

320.- 100 Kčs 1992 Moravské muzeum    0/0    170…. 

321.- 500 Kčs 1992 J. A. Komenský    0/0    700…. 

322.- 100 Kčs 1993 Břevnovský klášter    0/0    170…. 
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323.- 100 Kčs 1993 Slovenská muzeálná společnost    0/0    170…. 

324.- 500 Kčs 1993 Československý tenis    0/0    900…. 

325. Slovensko republika  

       100 Ks 1. 1. 1993 vznik CR   etue s plombou, rub ztmavlý   proof    380…. 

326. ČR   20 Kč 2018 T. G. Masaryk, M. R. Štefánik a E. Beneš  

   3 ks   0/0    200…. 

327.- 20 Kč 2019  K. Engliš, V. Pospíšil a A. Rašín    3 ks   0/0    200…. 

328.- 200 Kč 1997 sv. Vojtěch   kapsle  0/0  300…. 

329.- 200 Kč 1998 Přemysl I. Otakar    kapsle, certifikát   0/0    330…. 

330.- 200 Kč 1999 NATO    kapsle, certifikát   0/0    380…. 

331.- 200 Kč 2000 měnová reforma Václava II.  kapsle, certifikát   0/0    400…. 

332.- 200 Kč 2000 rabi Jehuda Löw    kapsle, etue, certifikát   proof    480…. 

333.- 500 Kč 2001 K. J. Erben    kapsle, etue, certifikát   proof    900…. 

334.- 200 Kč 2006 vymření Přemyslovců   kapsle, certifikát   0/0    470…. 

335.- 200 Kč 2007 Sputnik    kapsle, etue, certifikát   proof    470…. 

336.- 200 Kč 2007 Sputnik, J. Novotná   kapsle, certifikát    2 ks   0/0    700…. 

337.- 200 Kč 2007 Jarmila Novotná   kapsle, etue, certifikát    proof    470…. 

338.- 200 Kč 2007 Karlův most   kapsle, etue, certifikát    proof    480…. 

339.- 200 Kč 2008 Čsl. lední hokej   kapsle, etue, certifikát    proof    470…. 

340.- 200 Kč 2008 Vstup do schengenského prostoru 

   kapsle, etue, certifikát   proof    480…. 

341.- 200 Kč 2008 J. Hlávka    kapsle, etue, certifikát   proof    480…. 

342.- 200 Kč 2008 V. Ponrepo    kapsle, etue, certifikát   proof    470…. 

343.- 200 Kč 2009 Keplerovy zákony    kapsle, etue, certifikát   proof    480…. 

344.- 200 Kč 2009 MS v lyžování Liberec   kapsle, etue, certif.  proof    460…. 

345.- 200 Kč 2009 dosažení Severního pólu   kapsle, etue, certif. proof    480…. 

346.- 200 Kč 2010 K. Zeman    kapsle, etue, certifikát   proof    470…. 

347.- 200 Kč 2010 G. Mahler    kapsle, etue, certifikát   proof    470…. 

348.- 200 Kč 2011 Pražská konzervatoř  kapsle, etue, certifikát   proof    470…. 

349.- 200 Kč 2011 J. Melantrich z Aventina   kapsle, etue, certif. proof    480…. 

350.- 500 Kč 2011 K. J. Erben    kapsle, etue, certifikát   proof    700…. 

351.- 200 Kč 2012 Obecní dům v Praze   kapsle, etue, certifikát   proof    480…. 

352.- 200 Kč 2012 ČNB    kapsle, etue, certifikát   proof    480…. 

353.- 200 Kč 2012 K. Lhoták    kapsle, etue, certifikát   proof    470…. 

354.- 200 Kč 20013 klášter Zlatá Koruna kapsle, etue, certifikát   proof    470…. 

355.- 200 Kč 2013 A. Klar    kapsle, etue, certifikát   proof    480…. 

356.- 200 Kč 2014 B. Hrabal    kapsle, etue, certifikát   proof    470…. 

357.- 200 Kč 2014 Čsl. legie    kapsle, etue, certifikát   proof    470…. 

358.- 200 Kč 2014 17. listopad 1939    kapsle, etue, certifikát   proof    490…. 

359.- 200 Kč 2014 T. Baťa    kapsle, etue, certifikát   proof    480…. 

360.- 200 Kč 2015 B. Hrozný    kapsle, etue, certifikát   proof    470…. 

361.- 200 Kč 2015 O. Wichterle    kapsle, etue, certifikát   proof    480…. 
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362.- 200 Kč 2015 J. Božek    kapsle, etue, certifikát   proof    480…. 

363.- 200 Kč 2015 J. Perner    kapsle, etue, certifikát   proof    470…. 

364.- 200 Kč 2017 J. Kainar    kapsle, certifikát   0/0    425…. 

365.- 200 Kč 2017 J. Kainar    kapsle, etue, certifikát   proof    550…. 

366.- 200 Kč 2017 M. Terezie    kapsle, certifikát   0/0    450…. 

367.- 200 Kč 2017 M. Terezie    kapsle, etue, certifikát   proof    550…. 

368.- 500 Kč 2017 Zborov    kapsle, etue, certifikát   proof    750…. 

SADY oběžných mincí 

369.- 1980 obal PVC     150…. 

370.- 1980 obal modrý obal   850…. 

371.- 1981 obal PVC    150…. 

372.- 1982 obal PVC     150…. 

373.- 1983 obal PVC     150…. 

374.- 1984 obal PVC     150…. 

375.- 1985 obal PVC     150…. 

376.- 1986 kartonový přebal                                                             R     1500…. 

377.- 1986 kartonový přebal                                                             R     1500…. 

378.- 1990 kartonový přebal     200…. 

379.- 1991 žeton mincovny MK     400…. 

380.- 1991 10 Kč M. R. Štefánik     300…. 

381.- 1992 10 Kč A. Rašín     300…. 

382.- 1993 HM, RCM, BJ     400…. 

383.- 1993 HM, RCM     300…. 

384.- 1994 KM, BJ     400…. 

385.- 1994 HM, RCM, BJ     400…. 

386.- 1994 HM, BJ – matná verze (jen 10, 20 a 50 hal)                   R      1500…. 

387.- 1996 Hradčany     500…. 

388.- 1996 Hradčany     500…. 

389.- 1996 Euro 96     600…. 

390.- 1996 Euro 96     600…. 

391.- 1997 ČNB     700…. 

392.- 1997 ČNB     700…. 

393.- 1998 Ještěd                                                                               R      1300…. 

394.- 2000 Sluneční soustava                                                            R     3000…. 

395.- 2002 Hrady a zámky-Hluboká     900…. 

396.- 2002 Summit NATO                                                                R   1200…. 

397.- 2003 10 let ČR a české měny     550…. 

398.- 2004 MS lední hokej-Jágr     550…. 

399.- 2004 vstup ČR do EÚ     600…. 

400.- 2006 MS ve fotbale     700…. 

401.- 2006 oběžné mince a návrhy Euromincí     600…. 

402.- 2007 UNESCO     550…. 
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403.- 2007 Přírodní krásy-sada ČR a SR     600…. 

404.- 2008 UNESCO     600…. 

405.- 2008 ME ve fotbale-Rosický     600…. 

406.- 2009 Jihočeský kraj     400…. 

407.- 2010 Zlínský kraj     370…. 

408.- 2011 Plzeňský kraj     370…. 

409.- 2011 Vítej na světě     400…. 

410.- 2011 kožený obal    proof    1200…. 

411.- 2011 semišový obal    proof    1200…. 

412.- 2012 Moravskoslezský kraj     350…. 

413.- 2012 Vítej na světě     350…. 

414.- 2012 ČR     500…. 

415.- 2012 ME ve fotbale Polsko-Ukrajina     450…. 

416.- 2012 ME ve fotbale Polsko-Ukrajina     450…. 

417.- 2012 semišový obal    proof    1200…. 

418.- 2013 Liberecký kraj     350…. 

419.- 2013 Vítej na světě     400…. 

420.- 2013 Vítej na světě     400…. 

421.- 2013 ČR     500…. 

422.- 2013 ČR     500…. 

423.- 2013 20 let ČNB a české měny     400…. 

424.- 2013 20 let ČNB a české měny     400…. 

425.- 2014 Jihomoravský kraj     350…. 

426.- 2014 Vítej na světě     400…. 

427.- 2014 ČR     450…. 

428.- 2014 ČR     430…. 

429.- 2014 MS ve fotbale-Brazilie     450…. 

430.- 2015 Vítej na světě                                                             R     850…. 

431.- 2015 Vítej na světě                                                             R     900…. 

432.- 2015 ČR                                                                              R     800…. 

433.- 2015 MS v ledním hokeji                                                   R     900…. 

434.- 2015 semišový obal    proof    1300…. 

435.- 2016 Olomoucký kraj     350…. 

436.- 2016 Vítej na světě     400…. 

437.- 2016 Vítej na světě     400…. 

438.- 2016 ČR     430…. 

439.- 2016 ČR     450…. 

440.- 2016 ME ve fotbale-Francie     400…. 

441.- 2017 Karlovarský kraj     350…. 

442.- 2017 Karlovarský kraj     350…. 

443.- 2017 Karlovarský kraj     350…. 

444.- 2017 Vítej na světě     380…. 
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445.- 2017 ČR     430…. 

446.- 2017 ČR     450…. 

447.- 2017 dřevěná etue  certifikát č. 1181   proof    1800…. 

448.- 2017 semišový obal    proof    1500…. 

449.- 2018 Kraj Vysočina     350…. 

450.- 2018 Vítej na světě     450…. 

451.- 2018 ČR     450…. 

452.- 2018 100. výročí ČSR 1918-2018 (společná sada ČR a SR)    R     1000…. 

453.- 2018 100. výročí ČSR 1918-2018 (společná sada ČR a SR)    R     1000…. 

454.- 2019 Pardubický kraj     350…. 

455.- 2020 Vítej na světě     600…. 

456.- 2020 OH Tokio        (sada zakoupena na Aukru)   1000…. 

457.- 2020 ME ve fotbale  (sada zakoupena na Aukru)    800…. 

458. Slovenská republika - 1995     200…. 

459.- 1996     200…. 

460.- 1997     200…. 

461.- 2008 Rozloučení se slovenskou korunou     350…. 

462.- 2009 Zavedení Eura     250…. 

463.- 2010 MS ve fotbale-Jižní Afrika     280…. 

464.- 2010 MS ve fotbale-Jižní Afrika     300…. 

465.- 2010 XXI. ZOH Vancouver     280…. 

466.- 2011 Ponitrie-Trnavsko     280…. 

467.- 2012 OH Londýn     280…. 

468.- 2017 UNESCO-jeskyně slovenského krasu     300…. 

 

NĚMECKO 

 

469. Baden, Leopold I. (1830-1852) 

        1/2 Gulden 1845  KM 209    -2/1    380…. 

470.- Friedrich I. Princ Regent (1852-1856),  

        velkovévoda (1856-1907) 1 krejcar 1863   KM 242    -1/1-    50…. 

471. Bavorsko, Maximilián III. Josef (1745-1777) 

        10 krejcar 1775   KM 239    hr.   2/1-    120…. 

472. Hesse-Cassel, Friedrich August III. (1760-1785) 

        Tolar 1766 F. U. Friedrich Ulrich (1764-1773) 

        Dav. 2302, KM 485    -2/2    800…. 

473. Norimberk - Fenik 1212-1550  Erlangen 27   lehce nedor.   1/1    900…. 

474. Prusko, Friedrich Wilhelm III. (1797-1840) 

       1/6 Tolaru 1827 D  KM 411.2    na čele FW III. sek   -1/1    280…. 

475.- 1/3 Tolaru 1802 A   KM 380.1    2/2    450…. 

476.- 1/3 Tolaru 1809 A   KM 386.1    2/2    550…. 

477. Sasko-Míšeň, Míšeňský groš   okr., část nedor., blíže neurč.   -2/2-    150…. 
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478.  Sasko, Anton (1827-1836), Friedrich August II. (1836-1854) 

        Tolar 1831 S   KM 214    -2/2-    600…. 

479.- Friedrich August II. (1836-1854) 

        1/6 Tolaru 1854 F úmrtní   KM 229    líc a rub škr.   2/2    100…. 

480.  Württemberg, Karel I. (1864-1891) 

         5 Marka 1876 F   27,42 g   KM 623    opr. hrana   -1/1    700…. 

481.  Německo-císařství, Wilhelm I. (1871-1888),  

         Wilhelm II. (1888-1918) 

         1 Pf. 1875 C  Frankfurt (1866-1879)  KM 1    pat.   –1/1-    100…. 

482.- 20 Pf. 1876 F   KM 5    líc i rub na hraně-stopa řez   1/1    120…. 

483.- 20 Pf. 1887 E   KM 9.1   1-0    400…. 

484.- 1 Pf. 1890 A /hr./, 1894 A, 1901 A, 1936 A, 1908 A, 1911 D, 

         1912 A, D, F,  1913 A, 1914 A 

         2 Pf. 1874 A, 1910 D   KM 10, 2, 16    13 ks   1-2    85…. 

485.- 5 Pf 1875 A /hodnota 5 nevyražena/, 1893 J, 1901 A, 

         1906 D, 1908 D /2 x/, 1912 J, 1918 A, 1921 J   KM 3, 11  

   9 ks   1-2    80…. 

486.- 10 Pf. 1876 A, 1889 F, 1898 F, 1899 A, D, G, E,  1900 A 

          /2 x/, D, E,  1901 A, 1908 A, 1909 D, 1912 D /kor./, E 

          KM 4, 12    18 ks   1-2-    250…. 

487.- 50 Pf. 1876 A   KM 6    škr., rysky, hr., leštěno   2/2    90…. 

488.- 1 Pf. 1907 A, 1917 E /Al/, 5 Pf. 1901 D, 10 Pf. 1912 A, 

         5 Pf. 1920 E   KM 1, 24, 11, 12, 19    5 ks   1/1    40…. 

489.- 25 Pf. 1910 E   KM 18    hr.   1/1    140…. 

490.- 5 Pf. 1898 G, 1917 D, 1918 J /kor./ 1919 J    

         KM 11, 19   4 ks   -1-2    40…. 

491.- 1 Marka 1899 A    KM 14    -1/1-    50…. 

492.- 1 Marka 1905 D    KM 14    0/0    60…. 

493.- 1 Marka 1914 E    KM 14    0/0    60…. 

494.- 1 Marka 1915 E    KM 14    0/0    60…. 

495.- 1 Marka 1915 F    KM 14   -1/1  60…. 

496. Výmarská republika (1918-1933) 

        1 Rpf. 1925 A, 1928 A, F, D,  1929 A, 1930 A, 1931 D, F, 

        1934 A /2 x/, D,  1936 A, D  0/0   KM 37    13 ks   1-2    60…. 

497.- 2 Rnpf. 1923 A, D, G   1924 D, J  

         2 Rpf. 1924 A, D   1925 A, F   1936 A   KM 31, 38    10 ks   0-2    80…. 

498.- 5 Rnpf. 1923 A 2/2,  1924 A /5 ks/ 1-1-, 1924 F /2 ks/ 2/2, 

         5 Rpf. 1924 A  2/2, 1925 A /3 ks/  1-1-, 1936 A /2 ks/ 0/0, 

         1936 D /2 ks/  -1-2   KM 32, 39                                      17 ks     90…. 

499.- 5 Rnpf. 1923 D,  1924 J   KM 32    2 ks   1/1,  -1/1-    80…. 

500.- 10 Rpf. 1925 D   KM 40    rub-střed lehce nedoražen   1/1    50…. 

501.- 10 Rpf. 1932 G   KM 40                            RR    dr. rysky   -1/1-    5800…. 
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502.- 10 Rnpf. 1924 A /3 x/ -1-2, E –2/2-,  10 Rpf. 1924 D  1/2 , 

         1924 E  1/1-,  1925 A /3 x/  1-2,  1929 A  0/0, 1930  1-1- 

         KM 33, 40                                                                      11 ks     100…. 

503.- 1 Rpf. 1936 A,  2 Rpf. 1924 E,  5 Rpf. 1925 G,  5 Rpf.  

         1939 A, 5 Rpf. 1938 D,  10 Rpf. 1925 A,  10 Rpf. 1937 A, 

         39 A,  1 Rpf. 1942 B,  10 Rpf. 1941 B 

         KM 37, 38, 91, 40, 92, 97, 101     10 ks          1/1   75…. 

504.- 5 Rnpf. 1924 D  -1/1-,  5 Rpf. 1936 F, 1936 D, 1937 J 

         KM 39, 91    4 ks   0/0   40…. 

505.- 10 Rnpf. 1924 E, F, J /2 x/,  10 Rpf. 1924 J,  1925 D, E, 

         1932 D,  1935 E, 1938 E /2 x/    KM 33, 40, 92             11 ks  0-1-  70…. 

506.- 50 Rpf. 1929 A    KM 49    0/0    45…. 

507.- 50 Rnpf. 1924 F   KM 34    1/1    190…. 

508.- 50 Rnpf. 1924 A  KM 34    0/0    190…. 

509.- 200 RM 1923 D  -1/1-,  500 RM 1923 A  0/0 

         KM 35, 36                                                                         2 ks     40…. 

510.- 200 RM 1923 D,  500 RM 1923 A  KM 35, 36        2 ks   0/0     50…. 

511.- 1 RM 1924 A   KM 44    škr., hr.   1/1    140…. 

512.- 1 RM 1925 D   KM 44    leštěno   -1/1-    130…. 

513.- 1 RM 1924 F   KM 44    hr.   –1/1-   150…. 

514.- 1 RM 1924 G   KM 44    hr.   –1/1    180…. 

515.- 3 RM 1924 A   KM 46  18,89 g    škr., rysky, hr., leštěno   -1/1-    500…. 

516.- 2 RM 1925 E   KM 45    1/1    280…. 

517.- 2 RM 1926 A   KM 45    0/0    270…. 

518.- 3 RM 1925 A   KM 46   15,07 g    1/1    500…. 

519.- 3 RM 1925 D   KM 46   14,98 g    dr. rysky. tém.   0/0    650…. 

520.- 3 RM 1925 E    KM 46    14,94 g    hry., škr., leštěno   -1/1-    490…. 

521.- 3 RM 1929 E přísaha   KM 63   14,93 g  

   hr., rysky, rub 5 důlků   -1/1-    500…. 

522.- 3 RM 1929 E  1000 let Míšně   KM 65    rub dr. škr.   1/0    800…. 

523. III. říše (1933-1945) 10 Rpf. 1935 E   KM 40   skvr.   –1/1-    70…. 

524.- 10 Rpf. 1935 J    KM 40    -1/1-    80…. 

525.- 10 Rpf. 1936 F   KM 40    1-1-    80…. 

526.- 50 Rpf. 1935 A   KM 87    1/1    50…. 

527.- 50 Rpf. 1935 D   KM 87      1/1    50…. 

528.- 50 Rpf. 1935 G   KM 87    -1/1-    50…. 

529.- 50 Rpf. 1936 E   KM 49   pat.   0/0    300…. 

530.- 50 Rpf. 1935 D, 1943 A, 1944 B   KM 87, 96    3 ks   1/1    40…. 

531.- 50 Rpf. 1935 E, 1943 A   KM 87, 96    2 ks   1/1,   dr. hr.   0/0    75…. 

532.- 50 Rpf. 1941 B   KM 96    -1/1-    50…. 

533.- 50 Rpf. 1939 D   KM 95    rubní strana vada mat.-leštěno   1/3    70…. 

534.- 1 RM 1935 A   KM 78    dr. škr.   1/1    80…. 

-20- 



 

 

535.- 1 RM 1936 A   KM 78    1/1    80…. 

536.- 1 RM 1936 J    KM 78   hr., ztmavlá   1/1    150…. 

537.- 1 RM 1937 A   KM 78    dr. rysky   1/1    80…. 

538.- 2 RM 1933 A   M. Luther   7,98 g  KM 79    hr.   –1/1-    300…. 

539.- 5 RM 1933 A   M. Luther,13,88 g  KM 80   škr., hr., rysky  -1/1-   1700…. 

540.- 2 RM 1934 A kostel s datem  KM 81 škr., rysky   -1/1-    150…. 

541.- 2 RM 1934 A kostel s datem  KM 81    škr., rysky   -1/1-    150…. 

542.- 2 RM 1934 A kostel s datem  KM 81    škr.   –1/1-    150…. 

543.- 2 RM 1934 D kostel s datem  KM 81    -1/1-    200…. 

544.- 2 RM 1934 J  kostel s datem  KM 81                       R    -1/1-    250…. 

545.- 5 RM 1934 A kostel s datem  KM 82    rysky. škr.   –1/1-    250…. 

546.- 5 RM 1934 D kostel s datem  KM 82    škr.   –1/1-    250…. 

547.- 5 RM 1934 D kostel s datem  KM 82    -1/1-    250…. 

548.- 5 RM 1934 E kostel s datem  KM 82    škr., rysky   -1/1-    300…. 

549.- 5 RM 1934 E kostel s datem  KM 82    rysky, škr.   –1/1-    280…. 

550.- 5 RM 1934 G kostel s datem  KM 82    rysky, škr.   –1/1-    300…. 

551.- 5 RM 1935 A kostel               KM 83    -1/1-    160…. 

552.- 5 RM 1935 A kostel               KM 83    hr., vada mat.   1/1    170…. 

553.- 5 RM 1934 A kostel               KM 83    rysky, škr.   –1/1-    180…. 

554.- 2 RM 1936 D Hindeburg        KM 93    hr.   –1/1-    160…. 

555.- 2 RM 1936 J  Hindeburg        KM 93                      R   rysky   1/1    1500…. 

556.- 2 RM 1937 E, 1938 D, 1939 A Hindeburg  KM 93   3 ks   1-1-    210…. 

557.- 2 RM 1939 B Hindeburg        KM 93    škr.   –1/1-    80…. 

558.- 5 RM 1936 A Hindeburg        KM 86    1/1    160…. 

559. Po roce 1945 – 1 Pf. 1945 F /bez svastiky/  KM A 103   R   1/1    300…. 

560. BRD (1949 - 5 DM 1951 F /Ag/   KM 112.1    hr. leštěno   1/1    220…. 

561.- 5 DM 1951 G /Ag/   KM 112.1    škr.   1/1-    400…. 

562.- 5 DM1983 G  Martin Luther    proof    60…. 

563.- 10 €uro 2012 + medaile 200 let bratří Grimmů v etui     350…. 

564.- Sada €uro mincí s pamětní 2 € 2013 50 let Elysée Vertrag     300…. 

565. DDR (1949-1990)  

       5 Mk 1969  XX let DDR   KM 22.1 5 ks   1/1    40…. 

566.- 5 Mk 1972 A Míšeň,  5 Mk 1969 XX. let DDR /2 ks/,  

       10 Mk 1973 A Festival, 10 Mk 1975 A  RVHP, 10 Mk 1972 A  

       Buchenwald, 10 Mk 1974 A 1949-1974, 5 Mk 1971 A Berlin  

       KM 37, 22.1, 44, 58, 38, 50, 29  8 ks   1-0    100…. 

567.- 5 Mk 1969 XX. let DDR, 5 Mk 1971 A Berlin, 10 Mk 1972 A 

       Buchenwald, 10 Mk 1973 A Festival, 10 Mk 1975 A  RVHP, 

       10 Mk 1974 A  1949-1974 KM 22.1, 29, 38, 44, 58, 50   6 ks   1-0    80…. 

568.- 5 Mk 1969 XX.let DDR, 5 Mk 1972 A Míšeň /hr./, 10 Mk  

        1975 A RVHP, 10 Mk 1974  1949-1974, 10 Mk 1972 A  

        Buchenwald, 10 Mk 1971 A Berlin /3 x/   KM 37, 8 ks   1-0    90…. 
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569.- 20 Mk 1971 A E. Thälmann, 20 Mk 1972 A F. Schiller, 

        20 Mk 1972 A O. Grotewohl, 20 Mk 1972 A W. Pieck  

         KM 34, 40, 47, 42    4 ks   1/1    120…. 

570.- 20 Mk 1972 A F. Schiller,  20 Mk 1973 A O. Grotewohl 

         /2 x/, 20 Mk 1972 A W. Pieck /2 x/,  KM 40, 47, 42    5 ks   1/1    120…. 

571.- 20 Mk 1971 A E. Thälmann, 20 Mk 1972 A F. Schiller, 

         20 Mk 1973 A O. Grotewohl   KM 34, 40, 47    3 ks   1/1    110…. 

572.- 20 Mk 1972 A F Schiller, 20 Mk 1971 H. Mann, 20 Mk 

         1971 A  E. Thälmann, 20 Mk 1973 A  O. Grotewohl 

         KM 40, 33, 34, 47   4 ks   1/1    120…. 

 

OSTATNÍ ZEMĚ SVĚTA 

573. Francie, Ludvík XVI. (1774-1793) 

       30 sols /1/4 Ecu/ 1792 A Paříž   KM 91.1    -1/2    300…. 

574.- V. republika (1959-   10 Frank 1967 /Ag/  KM 111    0/0    400…. 

575. Izrael, sada mincí 1970 – 1, 5, 10 a 25 Agorot, 1/2  a 1 Lira     150…. 

576. Kanada, Jiří V. (1911-1936)  5 cent 1916 /Ag/  KM 22   R    1/1    1000…. 

577.- 50 cent 1914   KM 25                                               R    hr.   2/1-    1000….  

578.- Dolar 1952   KM 46    1/1    350…. 

579.- Alžběta II. (1952- Dolar 1980 Arktická teritoria   KM 128    0/0    350….    

580.- Dolar 1981 železnice   KM 130    proof    350….  

581.- Dolar 1886-1986 Vancouver   KM 149    proof    350…. 

582.- Dolar 1986 jablko McIntosh    proof    400…. 

583.- Dolar 1988 kováři   KM 154    proof    350…. 

584.- Dolar 1989 MacKenzie River   KM 168    proof    350…. 

585.- Dolar 1990 lovec kožešin a indián    proof    350…. 

586.- Dolar 1991 kolesový parník   KM 179    kapsle   proof    350…. 

587.- Dolar 1992 dostavník   KM 210    proof    350…. 

588.- Dolar 1999 Fregata Santiago    proof    400…. 

589. Litva - 10, 20 a 50 centu 1925   KM 73, 74, 75    3 ks   1-1-    90…. 

590.- 1 Lats 2008 hudební festival Riga 1873    proof    80…. 

591.- 1 Lats 2010 kohout    proof    80…. 

592. Malta – Sada mincí 1 c. – 2 € + medaile  prasklá etue    450…. 

593. Nizozemí, Vilém II. (1840-1849) 

         25 cent 1848, 1849   KM 76    2 ks   -2/2,   -2/1-    300…. 

594.- Vilhelmina (1890-1948) 25 cent 1910   KM 146   R    2/1    500…. 

595.- Juliana (1948-1980) 1 Gulden 1954-56 /Ag/  KM 184    3 ks   0-1    160…. 

596.- 2 1/2 Gulden /Ag/ 1962   KM 185    pat.   1-0    220…. 

597.- 2 1/2 Gulden /Ag/ 1966   KM 185    1/1    220…. 

598.- 10 Gulden 1945-1970 /Ag/   KM 195    orig. obal   0/0    360…. 

599.- 10 Gulden 1948-1980 /Ag/   KM 196    1-0    360…. 

600.-Beatrix (1980-  50 Gulden 1988 Vilém a Marie    rysky   0/0    360…. 
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601.- 50 Gulden 1982  200. výročí prvních holandských 

         vystěhovalců do Ameriky   KM 207    0/0    400…. 

602.- 50 Gulden 1991 stříbrná svatba Beatrix-Claus   

         KM 215    dr. rysky   0/0    360…. 

603.- Sada €uromincí 1 c. – 2 € Amstredam     300…. 

604. Nizozemská Indie, Vilém III. (1849-1890) 

        1 cent 1856, 1857 Utrecht    KM 307.2    2 ks   1-1-    300…. 

605.- 2 1/2 cent 1858 Utrecht   KM 308                          RR    -1/1    500…. 

606. Norsko, Karel XIV. Johan (1818-1844) 

        1/2 Species tolar 1821 I. G. P. Kongsberg, Joh. Georg Prahm 

         KM 289    pat.   0/0    1500…. 

607. Polsko – 10 Zlotych 1932 Varšava Jadwiga   KM 22    1/1    400…. 

608. Rakousko republika - 100 Sch. 1991 W. A. Mozart/ 

        Burgtheater, certifikát č. 49913, kapsle, etue    proof    400…. 

609. Rusko, Kateřina II. (1762-1796) 

        5 kopějek 1769 EM  St. Petersburg   KM 59.3    -1/1-    400…. 

610.- 5 kopějek 1771 EM   KM 59.3    -1/1-    400…. 

611.- 5 kopějek 1777 EM   KM 59.3    -1/1-    400…. 

612.- 5 kopějek 1778 EM   KM 59.3    -1/1-    400…. 

613.- 5 kopějek 1778 EM   KM 59.3    2/1-    400…. 

614.- 5 kopějek 1784 EM   KM 59.3    1/1    400…. 

615. San Marino – Sada mincí 2012  1, 2, 5, 10, 20 a 50 c., 1 a 2 €    590…. 

616. Srbsko, Petar I. (1903-1918)  5 para 1915 /Ag/   KM 24.1    0/0    50…. 

617. USA – 1 Dolar 1 oz Ag 1993    kapsle   0/0    600…. 

618. Vatikán, Urban VIII. (1623-1644) 

       Quarttino /Cu/ 1625   KM 128    -2/2-    110…. 

619.- Quarttino 1637 /Cu/   KM 183,  Inocenc IX. (1691-1700)   

        Quarttino 169?  Sv. Pavel   KM 604? 2 ks   3/3    30…. 

620.- Pius VI. (1775-1799) 2 1/2 Baiocchi 178/7?   KM 71c    2/1-    350…. 

621.- Pius IX. (1846-1878( 1/2  Baioccho 1849 R, r. IIII.   KM 165   

  pat.   2/2-    70…. 

622.- 5 Baiocchi 1849 B, r. IV.   KM 170    dírka, hr.   1/1    250…. 

623.- Soldo 1867 R /Cu/   KM 182a    seky   2/1-    25…. 

624. Velká Britanie, Alžběta II. (1952- 

        Sada 1963 – 1/1, 1, 3. 6 pence, Schilling anglický a skotský, 

        Florin a 1/2  koruna     200…. 

625.- Velká Británie a Severní Irsko, Alžběta II. (1952- 

        Sada mincí: Farthing 1965, 1/2 p. 1967, 1 p. 1967, 3 p. 1966, 

        6 p. 1967, Schilling 1965, 66, 2 Schilling 1966, 1/2 koruna 

         1967 /Crown/, koruna 1965 /Crown/    prasklá etue    250…. 

626.- Sada mincí v pouzdře 1/2, 1 p., a 2 p. 1971, 5 p. a 10. p. 1968     50…. 

627.- Sada mincí 1973 – 1/2 ,1, 2, 5, 10 a 50 pence + žeton    proof    200…. 
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628.- Sada mincí 1974 -1/2 , 1, 2, 5, 10 a 50 pence + žeton    proof    200…. 

629.- Sada mincí 1974 -1/2 , 1, 2, 5, 10 a 50 pence + žeton    proof    200…. 

630.- Sada mincí 1977 -1/2 , 1, 2, 5, 10 a 50 pence a medaile- 

         stříbrné jubileum    proof    250…. 

631.- Sada mincí 1980 - 1/2, 1, 2, 5, 10 a 50 pence + žeton    proof    250….  

632.- Sada mincí 1981 - 1/2 , 1, 2, 5, 10 a 50 pence + žeton    proof    200….  

633. Sada mincí na vylodění v Normandii-Velká Britanie: Six pence 

       z let 1937-1946, USA: 5 cent z let 1942-45, Kanada: 5 cent z let  

       1944-1945, Francie: 2 Frank z let 1943-44, Belgie: 25 cent z let 

       1941-1946, Německo III. říše: 5 Rpf. z let 1940-1944. 

       Vše v luxusní dřevěné etui, certifikát     300…. 

DEKORACE, ODZNAKY 

634. Rakousko, František II. (1792-1835) 

       Armádní dělový kříž, VM 2-B, s původním závěsem, signovaný 

       na oušku značkou mincovny, zelený lak, nepůvodní stuha  1/1/1    3000…. 

635.- Armádní dělový kříž, VM 2-B, signovaný na oušku značkou 

       mincovny, bez závěsu a bez stuhy    1/1    2500…. 

636. R-U., František Josef I. (1848-1916) Vojenský záslužný kříž- 

       III. třída, VM 2.5-D-30, punc A, nečitelný výrobce, původní 

       válečná stuha    1/1/1    2500…. 

637.- Vojenský záslužný kříž – III. třída, VM 2.5-D-30, punc A,  

       sign. VM (VINCENC MAYER WIEN), původní stuha, rub středový 

       smalt poškozen    1/1-/1-    2000…. 

638.- Zlatý záslužný kříž s korunou VM 2.6-C-1. Sign. WILH. KUNZ 

        WIEN X , znač. ,,* “, zlacený bronz, nepatrné poškození smaltu 

       původní válečná stuha   1/1/1    2700…. 

639.-Zlatý záslužný kříž bez koruny VM 2.6-C-7, ze let 1914-1916, 

       zlac. bronz, plast. písmena,znač. ,,*“, nepatr. pošk. smaltu  1/1/1    850…. 

640.- Stříbrný záslužný kříž s korunou VM 2-6-C5, dutá koruna, 

       punc Ag, sign. V. MAYERS SÖHNE IN WIEN, punc na kroužku, 

       původní válečná stuha   1/1/1    1800…. 

641.- Stříbrný záslužný kříž bez koruny VM 2/2-B-7. Sign. ROZET  

        und FISCHMEISTER, punc na kroužku, poškozený smalt jednoho 

       ramene na rubní straně, původní válečná stuha    1/1/1    800…. 

642.- Železný záslužný kříž s korunou /Fe/ VM 2-7-B, železo patin., 

       lak, původní civilní stuha    1/1/1    850…. 

643.- Železný záslužný kříž s korunou /Fe/ patin., VM 2-7-B, nová 

       válečná stuha    skvr.   1/1/1    750…. 

644.- Železný záslužný kříž s korunou /Fe/ patin., VM 2-7-B,  

       původní válečná stuha    skvr.   1/1/1-    750…. 

645.- Železný záslužný kříž bez koruny /Zn/ VM 2-7-E, původní 

       civilní stuha, krásná patina    1/1/1     650…. 
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646.- Železný záslužný kříž bez koruny /Zn/ VM 2-7-E, původní 

      válečná stuha, nový kroužek    1/1/1    600…. 

647.- Služební kříž za 6 let, typ 1913, VM 2-8-1913-F, zinkový kříž, 

      zinkový medailon bez věnce, revers hladký, původní stuha  1/1/1    450…. 

648.- Služební kříž za 6 let, typ 1913, VM 2-8-1913-F, zinkový kříž, 

      medailon, rub-kruhová prohlubeň, původní stuha    1/1/1    400…. 

649.- Služební kříž za 6 let, typ 1913, VM 2-8-1913-F, zinkový kříž, 

      zinkový medailon, rub-kruhová prohlubeň, původní stuha    1/1/1    400…. 

650.- Služební kříž za 8 let, typ 1849, VM 2-8-1849-B1, číslice 

      tenké, původní stuha, rubní strana-škr., seky    1//2/1    500…. 

651.- Služební kříž za 10 let, typ 1913, VM 2-8-1913-E, postříbřený 

      středový medailon bez věnce, kříž pozlacený, nová stuha  1/1/1    1000…. 

652.- Služební kříž za 10 let, typ 1913, VM 1-8-1913-E, postříbřený 

      středový medailon bez věnce, kříž pozlacený, původní stuha 1/1/1    1200…. 

653.- Služební kříž za 12 let, typ 189, VM 2-8-1869-E, hladký  

      nýtovaný postříbřený medailon, původní stuha    1/1/1    800…. 

654.- Služební kříž za 12 let, typ 1890, VM 2-8-1869-E, medailon 

      bez věnce, nýtovaný, kulovitý závěs, původní stuha    1/1/1    800…. 

655.- Služební kříž za 12 let, typ 1890, VM 2-8-1869-E, postříbřený 

     medailon s věncem, kříž ražený oboustranně, bronz zlacená, 

     nová stuha                                                                         R    1/1/1    1200…. 

656.- Služební kříž za 25 let, typ 1849, VM 2-8-1848-A, malý 

     stříbrný znak, původní stuha    1/1/1    2500…. 

657.- Služební kříž za 40 let, typ 1890, VM 2-8-1869-B, vypouklý 

     velký státní znak, na rubu vyryto: OFFIZIRZSKOR / DES / FELD- 

      HAUBITZ-REGIMENT / No 13., bronz zlacený, původní stuha  R 1/1/1  5000…. 

658.- Signum Laudis – zlacený bronz, typ 1895, VM 1.29-II.-B, 

     původní mírová stuha. Medaile je ražena z pórovitého materiálu,  

     montovaná koruna bez poškození, na hraně rytý nápis:  
     JN TREUER  ERINNERUNG  RITTM. VON SCHRAMM. 

      /Rittm. Ferdinand Freiherr Schramm-Schiessl von Perstorff, pový- 

     šený do hodnosti Rittm. 1. 5. 1910, nositel Signum Laudis na čer- 

     vené stuze, povýšený na majora 1. 2. 1917. Sloužil u dragounského 

     pluku č. 6/.    -1/1-/1    800…. 

659.- Signum Laudis – zlacený bronz, typ 1895, VM 1.29-II.-B, 

     původní válečná stuha    1/1/1    1000…. 

660.- Signum Laudis – zlacený bronz, typ 1895, VM 1.29-II.-B, 

      nová stuha    1/1/1    900…. 

661.- Signum Laudis - zlacený bronz, typ 1895, VM 1.29-II.-B, 

      mírová stuha, lak    1/1/1    900…. 

662.- Signum Laudis - zlacený bronz, typ 1895, VM 1.29-II.-B, 

      původní válečná stuha, líc skvr., škr.    -1/1/1    700…. 
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663.- Signum Laudis – zlacený bronz, typ 1895, VM 1.29-II.-B, 

        válečná stuha s meči    1/1/1    1200…. 

664.- Signum Laudis, stříbrná medaile – obecný kov stříbřený, 

        neznač. Uherský typ s velkými vousy, vojenská stuha s meči, 

        VM 1.29-II.-D, krk císaře nedoražen    1/1/1    900…. 

665.- Velká zlatá medaile za statečnost, bez sign., nepuncovaná, 

        Ag pozlaceno, 20,04 g, vydání z let 1914-1917, VM 1.5-X-B, 

         původní vojenská stuha s meči    1/1/1    1500…. 

666.- Velká stříbrná medaile za statečnost, vydání z let 1914-1917, 

        VM 1.5-X-D, sign. LEISEK, puncované Ag, původní voj. stuha 

   dr. rysky, dr. hr.   1/1/1-    1200…. 

667.- Karel I. (1916-1918) 

        Velká stříbrná medaile za statečnost, vydání 1917, sign. KAUTSCH, 

        VM 1.5-XII.-C, nepuncováno, původní stuha  dr. hr.   1/1/1    1000…. 

668.- Velká stříbrná medaile za statečnost, vydání 1917, sign. KAUTSCH, 

          VM 1.5-XII.-C, nepuncováno, 17,77 g, původní stuha    1/1/1    1000…. 

669.- F. J. I. (1848-1916)  

         Velká stříbrná medaile za statečnost, 

         VM 1.5-X-D, vydání z let 1914-1917, puncované Ag, sign. 

         LEISEK, původní stuha    hr.   1/1/1    1200…. 

670.- Malá stříbrná medaile za statečnost 

         VM 1.5-X.G. sign. TAUTENHAYN, nepuncováno, původní 

         stuha potrhaná    1/1/2   400…. 

671.- Malá stříbrná medaile za statečnost, VM .5-X-G, nepuncováno, 

         sign. TAUTENHAYN, původní stuha    1/1/1    500…. 

672.- Bronzová medaile za statečnost, VM 1.5-XI.-A, tmavý bronz, 

         sign. TAUTENHAYN, původní stuha s kovovou páskou    1/1/1    300…. 

673.- Bronzová medaile za statečnost, VM 1.5-XI.-A, tmavý bronz, 

         sign. TAUTENHAYN, původní stuha    -1/1-/1-    200….  

674.- Červený kříž – kříž II. třídy, mírová skupina, VM 2-14-4-A, 

         punc A, nečitelný výrobce G.A.C., původní stuha    1/1/1    2800…. 

675.- Červený kříž – kříž II. třídy s válečnou dekorací, punc. A, 

         VM 2-14-4-B, původní stuha    1/1/1    2800…. 

676.- Červený kříž, stříbrná medaile s válečnou dekorací, punc 959, 

         neznač., VM 2-14-5-B, původní stuha    1/1/1    1800…. 

677.- Červený kříž, stříbrná medaile, válečná skupina, punc A, 

         VM 2-14-5-B, původní stuha, chybí kroužek a závěs, 

         lehce poškozený bílý smalt  -1/1/1    500…. 

678.- Červený kříž, bronzová medaile-mírová skupina, VM 2-14-6-A, 

         neznač., krásná patina, původní stuha    1/1/1    1800…. 

679.- Červený kříž, bronzová medaile s válečnou dekorací, zlacený 

         bronz, VM 2-14-6-B, původní stuha, opravovaný bílý smalt 1/1/1    900…. 

-26- 



 

 

680.- Quingne lustra – VM 1-40-II,  čestná medaile za 25 let členství 

         v domobraneckých sborech, chybí stuha    1/1    2500…. 

681.- Bosensko-hercegovinská pamětní medaile, VM 41-A. Sign. 

         R. PLACHT. FEC, bronz, původní stuha    1/1/1    1200…. 

682.- Pamětní medaile na válku proti Dánsku 1864, VM 1.25a, 

         bronz, rakouský typ s nápisem na hraně, chybí stuha  dr. hr.  1/1    1000…. 

683.- Válečná pamětní medaile 2. DEC. 1873, VM 28a, číslice ,,2“ 

         dole s vlnovkou-varianta, líc leštěno  2/1/1    280…. 

684.- Válečná pamětní medaile 2. DEC. 1873, číslice ,,2“ dole rovná, 

         VM 28a, varianta-jiný tvar písmen G    hr., rysky   2/2/1    280…. 

685.- Válečná pamětní medaile 2. DEC. 1873, číslice ,,2“ dole rovná, 

         VM 28a    1/1/1    300…. 

686.- Záslužná medaile za 40 let služby, VM 1.34b, nesign. (A. Schraff), 

         bronz zlacený, původní stuha    1/1/1    300…. 

687.- Záslužná medaile za 40 let služby, VM 1. 34b, nesign. (A. Schraff), 

         zlacený bronz, nová stuha    1/1/1    280…. 

688.- Čestná medaile za dvacetipětiletou záslužnou činnost na poli 

         hasičském a záchranářském, bronz patin. VM 1. 36A    1/1/1    450…. 

689.- Jubilejní vojenská pamětní medaile 1898, VM 1. 32b, zlacený 

         bronz, BOH. ETC. AC. AP    1/1/1    400…. 

690.- Jubilejní vojenská pamětní medaile 1898, VM 1. 32a, zlacený 

         bronz, BOH. ETC. AC. AP.   1/1/1    400…. 

691.- Jubilejní vojenská pamětní medaile 1898, VM 1. 32, zlacený 

         bronz, BOH. ETC. AC. AP., bez stuhy    1/1    280…. 

692.- Jubilejní vojenská pamětní medaile 1898, VM 1. 32b, náhradní 

         kov-zinek. BOH. ETC. AC. AP., krásná patina    1/1/1    320…. 

693.- Jubilejní vojenská pamětní medaile 1898, VM 1. 32a, varianta, 

         BOH. ETC. ET. REX., zlacený bronz    1/1/1    350…. 

694.- Jubilejní kříž z roku 1908, na vojenské stuze, bronz zlacená, 

         VM 1. 37a    1/1/1    300…. 

695.-Jubilejní kříž z roku 1908 na vojenské stuze, bronz zlacená 

         VM 1-37a    1/1/1    300…. 

696.- Jubilejní kříž z roku 1908 na civilní stuze, bronz zlacená 

         VM 1-37b    -1/1-/1    300…. 

697.- Mobilizační kříž 1912-1913, letopočty vyvýšené, pokovení 

         barva mědi, VM 2-13, původní stuha    1/1/1    400…. 

698.- Pamětní medaile na mořskou plavbu z let 1892-1893.  

         Jednostranná kopie z plastu-zlaceno, na nové stuze, 

         VM 1. 30A    1/-/1    50…. 

699.- R-U. Karel I. (1916-1918) Signum Laudis, bronzový 

         stupeň zlacený, VM 1. 29.-VI.-G, sign. KAUTSCH, na hraně zn. 

         ,,BRONZE“, původní vojenská stuha  1/1/1   1000…. 
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700.- Signum Laudis – medaile stříbrná VM 1.29.-VI.-H, signováno 

         KAUTSCH, původní vojenská stuha    1/1/1    1000…. 

701.- Signum Laudis – medaile stříbrná, VM 1.29-VI.-H, sign. 

          KAUTSCH, původní vojenská stuha s meči    1/1/1    1200…. 

702.- Signum Laudis – bronzový stupeň VM 1. 29.-VI.-G, sign. 

         KAUTSCH, na hraně zn. ,,BRONZE“, původní vojenská stuha 

         s meči, matný kov    1/1/1    1000…. 

703.- Malá stříbrná medaile za statečnost, VM 1.-5-XII.-D, sign. 

         KAUTSCH, závěs poškozen, původní stuha-potrhaná    -1/1/1-    350…. 

704.- Malá stříbrná medaile za statečnost, VM 1.-5.-XII.-D, sign. 

         KAUTSCH, puncováno, původní stuha    1/1/1-    400…. 

705.- Malá stříbrná medaile za statečnost, VM 1.-5.-XII.-D, sign. 

         KAUTSCH, punc A, původní stuha    1/1/1    400…. 

706.- Bronzová medaile za statečnost, VM 1.-5.-XII.-E, sign. 

         KAUTSCH, původní stuha    1/1/1    220…. 

707.- Medaile za zranění, medaile válečného invalidy, zinek, sign. 

         R. PLACHT, sign. HMA, VM 43a, původní stuha   hr. oxid.   1/1-/1    300…. 

708.- Medaile za tři zranění, nesignováno, bronz stříbřená, 

         VM 43d, původní stuha                                         rub vryp    1/1/1    400…. 

709.- Medaile za čtyři zranění, bronz stříbřená, sign. R. PLACHT, 

         VM 43e, původní stuha    1/1/1    450…. 

710.- Medaile za pět zranění, zinek, sign. R. PLACHT, VMf  

   hr. oxid. 1/1-/1   350…. 

711.- Karlův vojenský kříž, VM 2.-18, původní stuha    1/1/1    180…. 

712.- Karlův vojenský kříž, VM 2-18, sign. trojlístek BSW – Brüder 

           Schneider Wien, Původní kartonové uložení ze staré sbírky s 

         nápisem armádní kříž z r. 1916, malá stužka vybledlá, stuha 

         volně, chybí závěs    1/1/1    180…. 

713.- Tyrolská pamětní medaile na válku 1914-1918, pro bojovníky, 

         VM 53A, bronz pozlaceno, původní stuha, signováno JT (Josef 

         Tautenhayn)    1/1/1    180…. 

714.- Rakouská medaile (republika) na I. světovou válku 1914-1918,  

         bronz, postříbřeno, VM 1.-52A, na stuze zkřížené meče    1/1/1   300…. 

715.- Rakouská medaile (republika) na I. světovou válku 1914-1918, 

         bronz pozlaceno, VM 1. – 52A, bez stuhy    hr.   1/1    180…. 

716.- Maďarská medaile na světovou válku 1914-1918 pro bojovníky, 

         VM 1.-54-A    -1/1/1    180…. 

717.- Bulharsko, pamětní medaile 1915-1918, zlacený bronz, původní 

         stuha    1/1/1    150…. 

718.- Bulharsko, pamětní medaile 1915-1918, zlacený bronz, původní 

         stuha   1/1/1    150…. 
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719.- Německo, kříž pro frontové bojovníky 1914/1918, Charvát 137a1, 

         bez stuhy    1/1    180…. 

720.-Německo-Bavorsko? Svaz německých měšťanských spolků – 

        čestný člen 40 let. Medaile na závěsce, zlaceno, smalty, spona. 

        Celková výška 65 x 38 mm    1/-    400…. 

721. Cheb – Bavorský válečný spolek, svěcení praporu 7. 6. 1914 / 

        Ludwig III. König von Bayern. 

        Bronz postříbřeno, 38,3 mm, původní ouško, NR Cheb 1975,  

         s. 24, č. 31, chybí stuha                                                  RR     1/1   5000…. 

722.- Cheb – Bavorský válečný spolek, svěcení praporu 7. 6. 1914 / 

        Ludwig III. König von Bayern. 

        Bronz postříbřeno, 38,3 mm, otř., chybí ouško, NR Cheb 1975, 

         s. 24, č.  31                                                                      RR   2/2    900…. 

723. ČSR – Pamětní medaile československého dobrovolce z let 

        1918-1919,  VM 8b    1/1/1    220…. 

724.- Československá medaile za chrabrost před nepřítelem, VM 12a, 

         Londýnské vydání 1940-1941    1/1/1    300…. 

725.- Pamětní medaile druhého národního odboje  VM-20    1/1/1    130…. 

726.- Dukelská pamětní medaile 1951  VM 51    1/1/1    250…. 

727.- Dukelská pamětní medaile 1951  VM 51   1/1/1     250…. 

728.- Pamětní medaile svazu příslušníků bývalé československé 

         domobrany z Italie, VM 65    1/1/1    400…. 

729.- Pamětní odznak pro československé dobrovolníky z let 

        1918-1919, VM 63d, bez monogramu    1/1/1    260…. 

730.- Pamětní medaile za věrnost a brannost, VM 66a    1/1/1    260…. 

731.- Pamětní medaile manifestačního sjezdu dobrovolců z let 

         1918-1919, VM 67, světlý kov    1/1/1    300…. 

732.- Pamětní medaile manifestačního sjezdu dobrovolců z let 

         1918-1919, VM 67, tmavý kov    1/1/1    300…. 

733.- Pamětní medaile Svaz československého důstojnictva 

         1920-1945, VM 68    1/1/1    600…. 

734.- Pamětní medaile Svaz československého důstojnictva 

         1920-1945, VM 68    1/1/1    700…. 

735.- 9. střelecký pluk K. H. Borovského, pamětní medaile,VM 91  1/1    700…. 

736.- 10. střelecký pluk Jana Sladkého Koziny, pamětní medaile, 

         VM 92    1/1/1    800…. 

737.- Pamětní medaile československého dobrovoleckého sboru 

          v Italii, VM 113    1/1/1    350…. 

738.- Tábor, pamětní medaile revolučního národního výboru, 

         VM 198, na stuze rozetka    1/1/1    700…. 

739.- Pamětní kříž za věrnost Svazu osvobozených politických 

         vězňů, kříž SOPV z roku 1947,  VM 212b    1/1/1    190…. 
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740. ČSSR, Řád 25. února III. třída,  VM 28    1/1/1    150…. 

741.- Za zásluhy o výstavbu, II. vydání, stříbro 0,900, ZUKOV  

       Praha, č. 13520,  VM 33-2    1/1/1    400…. 

742.- Vyznamenání za vynikající práci II., VM 34, č. 14071  1/1/1    210…. 

743.- Vyznamenání za statečnost, II. vydání po roce 1960, VM 35, 

        č. 3380, puncováno    1/1/1    550…. 

744.- Medaile za zásluhu o obranu vlasti, VM 43, I. vydání 1955- 

        1960, punc. 0,900, ZUKOV    1/1/1    220…. 

745.- Medaile za pracovní věrnost ČSSR, VM 47-II., punc. 925, 

         ZUKOV    1/1/1    450…. 

746.-Zásluž. Odznak československé obce dobrovolecké z roku 

        1945, VM PM 2    1/1/1    250…. 

747.- 10 let LM, za zásluhy, I. třída + kovová stužka, bronz 

        pozlaceno, smalt, 45 mm, šroub, JB 16, Jablonec n./Nisou 

        VM IV./49, obr. 48    2 ks   1/-    500…. 

748.- 10 let LM, za zásluhy, II. třída + kovová stužka, VM IV/49, 

         obr. 49   2 ks   1/-    400…. 

749. Slovensko (1939-1945) 

        Vojenský vítězný kříž, V. třída, bronz zlacená, MJ.7.7.1    1/1/1    1500…. 

750.- Medaile za hrdinství II. stupně,  MJ.8.2    1/1/1    2000…. 

751.- Medaile za hrdinství III. stupně, MJ-8.3    1/1/1-    1500…. 

752. Čína - Občanská válka 1943, jezdec na koni s praporem, 

        barevné smalty/1943, bronz postříbřeno, 40 mm    1/-    300…. 

753. SSSR – Za odvahu, typ 2., číslo 3659205 (1945), stříbro, 

        neznačeno, nepuncováno   hr., rysky, škr.   2/2/1    500…. 

754.- Ag medaile – Veterán práce   1/1/1   420…. 

755.- Jubilejní medaile XX. let RKAA 1918-1938, typ 5?, stříbro, 

        smalt    1/1/1   1500…. 

756.- Ag medaile za bojové zásluhy-II. typ, nečíslovaný, za válku 

        v Afganistánu    1/1/1    420…. 

757. Velká Británie, Jiří V. (1910-1936) 

        Britská válečná medaile 1914-1920, Ag, na hraně nápis: 

        25 2 68 PTE. J. TOWNSLEY BORD. R., Kounovský C 42    1/1/1    1000…. 

758. Jiří VI. (1936-1952) 

        Medaile za obranu 1939-1945, mědinikl, Kounovský C 57    1/1/1    400…. 

759.- Válečná medaile 1939-1945,  mědinikl,  Kounovský C 58  1/1/1    400…. 

760.- Válečná medaile 1939-1945,  mědinikl,  Kounovský C 58    1/1/1    400…. 

761. R-U, Všesokolský slet 1907, K. Novák (1871-1955). 

        Mosazný plech vyplněný olovem, chybí v oválu označení  

        výrobce L. Očenášek / v Praze II, 43 x 57 mm, chybí červený 

        a bílý střapec, spona   1/-    250…. 
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762. Čína – Mao Cetung, hlava v rudých paprscích, Al, 45mm, 

        elox, spona    1/-    50…. 

763. ČSSR – zasloužilý pracovník bytových družstev-ČSBD, 

        bronz, 28 mm, závěska    1/-    30…. 

764.- Z. Kolářský – za socialistickou výchovu / nápis, bronz, 

       30 mm, závěska, spona, certifikát 

       /na dekoraci Katka a Petr Kolářský/   1/1    40…. 

765. ČK – medaile Červeného kříže, zlatá a stříbrná medaile  

        na stuze a 2 stužky + přívěsek na řetízku AB+    5 ks   0/0    90…. 

 

MEDAILE, žetony, repliky 

 

766. Cheb, pobočka ČNS 

       Z. Kolářský – 30. výročí založení ČNS pobočky v Chebu 

       1969-1999. Replika tolaru Albrechta z Valdštejna 

       Cu, 42 mm, 200 ks ,   BK 15/19B   0/0    300…. 

767.- 85. narozeniny Václava Klímy 1918-2003, portrét/veduta 

       Chebu. Tombak, 42 mm, patinováno, 90 ks   BK 15/21A   0/0    350…. 

768.- P. Matala, P. Kazda – žeton k 50. aukci ČNS pobočky v 

       Chebu 2004. Bronz, patinováno, 30 mm, 100 ks  PM 15/23A   0/0    100…. 

769. anonym – Blansko, za socialistický rozvoj okresu Blansko/ 

       OV KSČ Blansko.  Bronz, 59 mm    skvr.   1/1    30…. 

770.- Habartov, za veřejně prospěšnou práci 

        Bronz, postříbřeno, 50 mm    1/1    50…. 

771.- Za veřejně prospěšnou práci. Cu, 50 mm    1/-    50…. 

772.- Pamětní plaketa, 650. let Habartova, MěstNV 1339-1989 

        Bronz, postříbřeno, 60 mm    1/-    50…. 

773.- J.M., 20 let města Habartova. Bronz, postříbřeno, 50 mm    1/-    50…. 

774. Karlovy Vary – Karel IV. 1954, WESELE GSJ WRAT. SE 

       DO OTČINY. LUNA/ znak K. V. 

       Ag, 25 mm, puncováno, 5,93 g                                            R    1-0    900…. 

775.- Na památku otevření Vřídelní kolonády 1. Juni 1879, 

       LUKSCH & SÖHNE WIEN-CARLSBAD/ Vřídelní kolonáda 

       MDCCCLXXIX. Cín, 37,5 mm, původní ouško                 R    1/1-    400…. 

776. Kraslice, KRAJKA 1949-1969, za věrnost podniku 

       Mosaz, 61 x 41 mm    1/-    90…. 

777. Kladno, 100 let Poldi Kladno 1889-1989/logo Poldi 

        Bronz, 60 mm    skvr.   1/1    30…. 

778. Plzeň - ŠKODA Plzeň, uvedení do provozu 1. československou 

        jadernou elektrárnu, A 1., bronz, patinováno    1/1    60…. 

779.- Západočeský kraj, 20. let ČSSR 

        Sklo, 90 x 70 mm, etue  /malý kousek vylomený/    1/-    45…. 
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780.-Založení Západočeské university, znaky/nápis 28. IX. 1991 

        Zinek, nepravidelný tvar, 83 x 72 mm, litá medaile    1/1    120…. 

781. Praha - J. Neumann, numismatik, upomínka na výlet 28. 5. 1871, 

        z Žatce do Chomutova, znak, německý opis/ 9 řádkový nápis. 

        Cín, 32 mm, původní ouško  Don. 5147    0/0    500…. 

782.-Český plavecký klub/ryto: 100 m. PRSA ŽENY SEN. 1922 

        Mosaz, 49 mm s ouškem    1/1    60…. 

783. Sokolov – zlepšení životního prostředí 1976-1980. 

        Plast, bronz barva, 56,5 mm    1/-    45…. 

784. Stonava n. /O.* (Slezsko). Na památku 425. výročí střeleckého 

       jubilea 1909/ terč, pušky, tesák, torna. 

       Al, 29 mm, původní ouško    -1/1    300…. 

        /* dnes Sitno, okres Lubin, Dolnoslezské vojvodství, Polsko/ 

785. Ústí n./Labem – 1. Sudetoněmecká pěvecká slavnost 4.-7. Juli 

        1925, hrad Střekov. 

        Bronz, postříbřeno, 70 mm, původní ouško   dr. hr.   1/1   500…. 

786. Memento hanby a vlastizrady 1993/ O rozpad státu se zasloužily: 

        HAVEL, KLAUS, MEČIAR 

        Bronz, 30 mm    1/1    50…. 

787. Slovensko – Kremnica, Škola dôstojnického dorastu 50 / 

        24. 6. 2006 / pohled na kremnický hrad KREMNICA. 

        Bronz, postříbřeno, 35 mm, etue + odznak VETERAN / ŠDD/ 

        Kremnica 32 x 22 mm, jehlice 

        /Škola zrušena v roce 2011/    2 ks   0/0   1/-    250…. 

788.- M. Beutler – medaile za darování krve 

        Bronz, 60 mm + miniatura    2 ks   1/1    60…. 

789.- Medaile za darování krve. Bronz, 60 mm    1/1    50…. 

790. F. Bílek – Praha, k významnému životnímu jubileu, pražský 

        hrad, Karlův most, nápisy.  Cu, patinováno, 60 mm    1/-    50…. 

791. J. Braun? – Plzeň, svěcení práporu C. K. P. měšťanského sboru 

        ostrostřelců / střelci s prapory 7 MAI 1866 

        Cín. 33 mm, dvě původní dírky na přišití    Ječný 6  hr.   2/2    280…. 

792. F. David – Plzeň, Závody V. I. Lenina / Škoda Plzeň 1859-1959 

        Bronz, 60 mm    skvr.   1/1    35…. 

793. V. Hanzálek – Škoda Plzeň / Ó zazni písni vznešená … 

        Bronz, 60 mm    hr.   1/1    35…. 

794. L. Havelka – Sokolov 1279-1979, záslužná medaile, znak 

        města – sokol v celé ploše / sokolník.  Bronz, 69,5 mm    1/1    300…. 

795. V. Housa – 20. 1963-1983 Československý kamenoprůmysl / 

        blok kamene zavěšený na jeřábu 

        Bronz, patinováno, 61 mm, vysoká plastika, certifikát    1/1   80…. 
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796. Z. Kolářský – Cheb Open 2003, významné stavby – Špalíček, 

       chrám sv. Mikuláše, hrad / znak Chebu, nápisy 

       Bronz, 40 mm   0/0    200…. 

797.- Město Rychnov n./Kněžnou – 500 let 1488-1988 

       Tombak, postříbřeno, 70 mm, signováno, původní etue    1/1    300…. 

798. M. Uchytilová-Kučová, 20. výročí osvobození 1965/ dívka, 

       továrna.  Bronz, 70 mm    1/-    35…. 

799. Michael Mörtl (1878-1939)  Karlovy Vary – Rybáře, otevření 

       školy pro porcelánový průmysl / 1925. R: Sedmiřádkový nápis/ 

       mužský akt. Bílý biskvitový porcelán, Ø 85,5 mm, sign. MM,  

       vyrobila  StOŠPP Karlovy Vary. 

       Literatura: Waldemar Fritsch a jeho doba 2013, s. 82, NR Cheb 

       2018, s. 15-16, č. 2, původní etue                                    RR    0/0    650…. 

800. J. Prádler – Karlovy Vary / J. W. Goethe 1992 

        Ag, 50 mm, 67,88 g, 30 ks, původní etue    0/0    5000…. 

801. A. Quintus – Cheb 1888, setkání spolku německých učitelů/ 

        pohled na město.  Mosaz, 32 mm, původní ouško    1/1    700…. 

802.- Průmyslová a zemědělská výstava Cheb 1892, postava s perem, 

        symboly průmyslu a zemědělství/znak Chebu INDUSTRIA ET 

        LABORE.  Bronz, pozlaceno, 50 mm    1/1    2000…. 

803. V. K. Šmákal – Plzeň 1899, František Ladislav Čelakovský 

        1799-1899 / Ústřední matice školská 

        Cín, 34 mm, původní ouško  Ječný 26, Tumpach 41    rysky   1/1    200…. 

804. O. Španiel – Jsem ražen z českého kovu, sv. Prokop orá s čertem/ 

        sv. Václav v čele blanických rytířů, 1918-1928, malý státní znak 

        ČSR.  Ag, puncováno, 34 mm    hr.   0/0    1500…. 

805.- T. G. M. 85. narozeniny 1850-1935 

         Bronz, 50 mm, originální etue   Fl. 45b    0/0    90…. 

806.- T. G. M. 85. narozeniny 1850-1935 

          Bronz, 50 mm, originální etue  Fl. 45b    0/0    90…. 

807.- T. G. M. úmrtní medaile 1937. Ag, 30 mm   Fl. 54e    dr. hr.   1/1    250…. 

808. Německo - 100 let města Aše 1872-1972/významné stavby  

        Aše. Ag 986/1000, 26 mm, 11,11 g, NR Cheb 2015, s. 23   proof    180…. 

809.- 300 let pošty v Suhlu 1702-2002/výstava známek Thüringen- 

         Hessen.  Bronz, postříbřeno, 42 mm    0/0    90…. 

904. Čína – císařovna vdova 1861-1908, posmrtná medaile 

        Mosaz, 38 mm, litá medaile    hr.   1/1    120…. 

810. USA -  J. Horejc, Korbel Jan Mario – March 1939, postava  

        muže připoutaná mezi sloupy, žena, dítě, Hradčany, hákové 

        kříže, anglický text/velký státní znak ČSR-lícní strana 20 Kč  

        1933, 34, opis, signatura. 

        Bronz, 38 mm, raženo v USA-New York, originální etue    0/0    400…. 
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Medaile reformační 

811. Sasko, Albertinská linie, Jan Jiří I. (1616-1656) 

      1/2  tolar Dražďany – 100. výročí Augsburgské konfese 

       Cínový odražek, 37 mm    1/1-    300…. 

812. Dánsko, P. B. (P. Berg) Poprsí Friedricha III. / devítiřádkový 

       nápis 1717, k výročí reformace. 

       Cín, 42,5 mm, 25,96 g, ražba z poškozeného razidla, ve spodní 

       části u sign. P. B. nálitek a na 9 hodinách prasklina. 

       Sig. Whitting 165 (Ag)     1/1    800…. 

813. ČSR – E. A. A. (Ernst Adler, Asch) Martin Luther / znak Aše, 

        EINE FESTE BURG IST UNSER GOTT, Augsburgská konfese, 

        1930.  Bronz 40 mm, 26,60 g, NPA Cheb 1984, s.68, č. 4b  R  1/1    3000…. 

814. St. Lauer – 400. výročí narození Martina Luthera 1483-1883, 

        portrét / anděl držící znak a kříž. 

        Mosaz, 30 mm, původní ouško, hrana vroubkovaná    hr.   1/1    55…. 

815. DDR – 450. výročí úmrtí Martina Luthera 1546-1996, 

        EIN FESTE BURG IST UNSER GOTT / Lutherova růže, 

        opis. Ag, 999, 35 mm, 19,28 g, kapsle, etue     dr. skvr.   proof    380…. 

816.- Žetony k 450. výročí reformace 1967, Hans Luther /otec/, 

        Katharina von Bora.  Ni, 26 mm    2 ks   1/1   80…. 

817.- 450. výročí narození Martina Luthera, pomník, Lutherův 

         rodný dům, Taufkirche. St. Andreas Kirche, radnice Eislieben, 

         Lutherstadt Eislieben, pomník kamerad Martin, Lutherův 

         úmrtní dům/ rub všech stejný-pečeť města Eislieben 

         Ni, 35 mm, původní obal s potiskem    8 ks   ztmavlé   0/0    250…. 

818.- Hans Luther – otec M. Luthera, Margarete Luther – matka 

         M. Luthera / Staatliche Lutherhalle-kostel Wittenberg 

         Ni, 35,5 mm    2 ks   0/0    75…. 

819.- Martin Luther – kopie z keramiky, podle medaile z roku 1883. 

         Keramika, 72,5 mm, barveno    hr.   1/-    50…. 

820.- Výročí reformace, Martin Luther/Lutherova růže, Lutherův 

         pomník-Wittenberg/znak Wittenbergu, Lutherhalle ve Witten- 

         bergu. Rubní strany opis: MARTIN  LUTHER Ehrung 1983 

         der DDR.  Ag 1000, 40 mm, 32,58 g, 32,30 g, 32,90 g, A - 

         Berlin, společná etue  3 ks   ztmavlé   0/0    1000…. 

821.- Martin Luther Geburtshaus, Taufkirche/rub stejný – pečeť 

         města Eislieben.  Ni, 35,5 mm    3 ks   pat.   0/0    85…. 

822.- Lucas Cranach, portrét podle Albrechta Dürrera 1524 / místa 

         pobytu: Cranach, Hof, Wittenberg, Kronach, Weimar, *1472 

         † 1553.  Cu, 40 mm, kapsle    0/0    130…. 

823.- Phillipp Melanchthon Praeceptor Germaniae/Martin Luther 

         výročí 1983 DDR. Hnědý porcelán, 48,3 mm, značka Míšně   1/1    70…. 
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824.- Schloss Kirche Wittenberg/ Martin Luther 1983 DDR 

        Bílý porcelán, 63,8 mm, značka Míšně    1/1    110…. 

825.- Odlitek z cínu – medaile k 400. výročí narození Martina 

        Luthera v roce 1883.  Cín, 63 mm, ouško    1/1    80…. 

826.- Ph. Melanchthon 1497-1560, Lucas Cranach 1472-1553, 

         Melanchthonshaus, Staatl. Lutherhalle 2 x/ rub stejný – 

         pečeť Wittenberg.   Ni, 35,8 mm    5 ks   0/0    130…. 

827.- Martin Luther, Reformator, replika podle medaile z roku 

         1883, ke 400. výročí narození M. Luthera 

          Bronz, 62 mm, certifikát    1/-    200…. 

828.- Lutherův Geburts und Sterbenhaus 1483-1546/Lutherova 

         růže, Cín, 30,5 mm, drobný zářez na hraně 

         Phil. Melanchthon Praeceptor Germaniae 1497-1580/ ve 

         věnci kříž s hadem.  Cín, 30,5 mm    2 ks   0/0    70…. 

Žetony Lauer - Norimberk 

 

829. Friedr. Wilh. III. R: Nápis ve věnci, znač. L, Mosaz, 26 mm 

        L: ALEXANDER, R: Spravedlnost, sign. L., mosaz, 19,5 mm, 

        1. polovina 19. století    2 ks   2/2,   2/1-    85…. 

830.- Friedr. Wilh. III., portrét, sign L., Kotva, kříž, křídla, mosaz, 

         24 mm, 1. polovina 19. století  -3/3 

         dtto, R: 23. NOV. 1804, sign. Lauer, mosaz 23,5 mm, pat. 2/3, 

         početní fenik I. H. M. (Johann Heinrich Metzger)/lilie, 18. stol., 

         mosaz, 18 x 16 mm  -2/3. Početní peníz počátek 16. století, 

         mosaz,   25 mm, perforace -1/1-                                           4 ks     85…. 

831.- Maria Matre der R: V. KUN GIGUNG, značeno L., 

         mosaz, 26 mm 

         Alexander …, značeno L., R: FRIEDE UND GLÜCK, 

         mosaz, 25 mm, 1. polovina 19. století    2 ks   2/2, dírka  2/2    80…. 

832.- Početní peníz, počátek 16. století, mosaz 25 mm, pat. exentr. 2/2. 

         Početní peníz I. C. H. (I. C. Höger) LE. REPOS. SVIT. LA., 

         VICTOIRE/ Ludvík XIV., mosaz, 22,5 mm, 18. století,  2/2, 

         dtto., loď, DURCH GLÜCK UND KUNST/Ludvík XV.,  

         mosaz, 19,5 mm, 18. století  2/3                                           3 ks     85…. 

833.- Početní fenik JOHANN CONRAD HÖGER/Ludvík XV., 

         mosaz, 19,5 mm, 18. století  3/3., dtto- mosaz, 19 mm, 18.  

         století, 3/3., početní fenik CONRAD HÖGER/Ludvík XV., 

         mosaz,  22 x 23 mm, 18. století  2/1-.dtto- holubice s ratolestí/ 

         Alexandr,  mosaz, 18 mm, 18.-19. století, zvlněný  1/1        4 ks     80….                                            

 834.- Norimberk- CAMERAE COMPUTOR REGIO 1588, mosaz, 

         28 mm, okr. 1/1.   Početní fenik I. H. (Johann Hesl) loď, nebe, 

         mosaz, 19 mm, 18. století 2/2-    2 ks    110…. 
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835.- Početní fenik MICHAEL LEIKAUF, nebe/Ludvík XV.,  

         mosaz, 22 mm, 1. polovina 18. století 3/3-, početní peníz HANS 

         KRAUWINCKEL, mosaz, 21,5 mm, 2. polovina 16. století, 

         okr., koroze, dírka  2/2, početní peníz dtto, ďubky  2/2, 

         početní peníz HANS KRAUWINCKEL, mosaz, 27 mm, 

         2. polovina 16. století,  3/3                                                    4 ks     60…. 

836.- Norimberk-žeton, znak, 1608, Francie-Jindřich IV./poprsí 

         muže s togou, sign, H. KRAVVIN/Hans Krauwinckel, mosaz, 

         27,5 mm,  exentr. ražba  1/2 , žeton Ludvík XIV., MAGNUS/  

         bez sign., Laufer?, Cu, 26 mm, 2. polovina 17. století -3/3-   2 ks    90…. 

837.- Norimberk – žeton PERSEUS, H. KRAVI/ GALLIA VORTIT,  

         sign. H. K (Hans Krauwinckel), Cu, 28 x 26 mm    2/2    80…. 

838.- Norimberk – Početní peníz 1610, nebo pamětní žeton HANS 

         LAUFER, Cu, 25 mm    -1/2    70…. 

839.- Norimberk – Početní fenik I. H. (Johann Hess) K. K. NAELB 

         FABR loď, nebe,  mosaz, 21 x 20 mm, 18. století, zvlněný, okr. 

         2/2-, početní fenik I. E. JOHANN ECHNER K. K. NAELB 

         FABR/Ludvík XV., mosaz 17 x 16,5 mm, 18. století, početní 

         fenik – dtto  2/2,  žeton Ludvík XVIII., bez sign. Lauer?, 

         mosaz, 20 x 21 mm, 1. polovina 19. století  -2/2-                   4 ks     90…. 

840.- Rechen fenik, Ludvík XV./lilie, sign. I. I. D, mosaz, 19 mm 1/1 

         početní fenik I. H. – J. HUBER, loď, nebe, mosaz, 20,5 x 19 mm, 

         18.-19. století  -1/2-, Ludvík XVI. / Jonáš a velryba, mosaz,  

         24 mm, 2/2                                                                              3 ks     70…. 

841.- Norimberk – početní fenik, mosaz, 24 mm, 2 ks 2-3, 

         K. K. C. FAB IN WIEN/nebe, sign. I. E., mosaz 22,5 mm  -1/1-, 

         hlava Merkura /žena u stolu AUF MARK SAM, mosaz, 21 mm, 

         žeton Adam a Eva u stromu/GALLIA FORTIT, Cu, 27 mm -2/2- 

                                                                                                        5 ks     60…. 

842.- Znak Rakouska L. CHR. LAUER´S  SPIEL & RECHEN  

         PFENNIG/SPIEL MARKE, mosaz, 40 mm, 19. století   dírka 1/1    100…. 

843.- Kouzelnická mince – L a R, kouzelník s hůlkou 

         zinek, poniklováno, 33,5 mm    1/1    50…. 

844.- Norimberk – parník doleva DAMPTSCHIFF/SPIEL MARKE 

         mosaz, 22 mm, 19,5 mm, parník doprava/SPIEL MARKE,  

         mosaz, 25,5 mm, loď TRAU SCHAU WEM, mosaz,  

         18 mm, dírka                                                                    4 ks   1/1    95…. 

845.- Konvolut- Friedrich Schiller, Viktoria 2 x, Norimberk, Fortuna, 

         aj., 18. – 19. století    10 ks   1-2    80…. 

846.- Viktorie/Norimberk, SPIEL und RECHENPFENNIG, orlice, 

         cín, 30 mm, 19. století, znač, Lauer    hr.   1/1    55…. 

847.- Napodobenina turecké mince, mosaz, 40 mm   dírka   1/1    40…. 
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848.- Konvolut - Für Gott und Vater, Bismarck, Graf v. Moltke, 

         Viktorie, aj., 19. století, mosaz    10 ks   1-0    80…. 

849.- Konvolut - Für Gott und Vater., Friedrich velkovévoda,  

         Napoleon ouško, Viktorie aj., 19. století, mosaz   10 ks   1-2    80…. 

850.- Konvolut – Ludvík XV., Moliere, korunní princ, Německý 

         císař, Georg Washington aj., 19. století, mosaz    10 ks   1-0    80…. 

851.- Konvolut – Ludvík XV., král Albert, Für Gott und Vaterland, 

         Viktorie, aj., mosaz, 19. století    10 ks   1/1    80…. 

852.- Konvolut – Fr, J. I., Viktorie, Fortuna, aj. 

         mosaz, 1 x Zn, 19. století    10 ks  1-2   70…. 

853.- Konvolut – hlava válečníka, Vilém I, ruský car 3/3, loď, 

         Bismarck, aj., 19. století,  mosaz                                    10 ks  1-2    75…. 

854.- Konvolut Norimberk 19. století – Louis Napoleon, Viktorie, 

         aj., mosaz                                                                        10 ks   1-2    75…. 

855.- Konvolut MAXIMUS (Cu), Ludvík XVIII., Fr. J. I., 

         Fr. Rabelais, Viktor. Emanuel II., Vilém II., Schiller, 

         Antické motivy, 1  1949, Viktorie, aj. 

         Mosaz, Cu, Al, Zn, 1 x papírový                                    38 ks   1-2    200…. 

Známky, žetony, repliky 

856.- Hrací mince Wilhelm II. / 2 Mk 1907 A, 12,8 mm    0/0    25…. 

857.  Aš - 1 Krone A. C. V. Eintracht, Cu, 23 mm    2 ks   1-1-, 2/2    150…. 

858.- Město Aš 11. 10. 2002 radnice / znak Aše JEDNOTNÁ  

         EVROPA – POROZUMĚNI MEZI NÁRODY 

         Ni, 30 mm, 100 ks                                                          R    0/0    220…. 

859. Libavské Údolí - Noe Stross Akt. Geselschaft (N. S. A. G) 

        továrna na tyl a krajky, kontramarka č. 5, mosaz, 24 mm    1/1    120…. 

860. Stříbro - radnice / znak KRÁLOVSKÉ HORNÍ MĚSTO, 

        Cín, 30 mm, kapsle    proof    50…. 

861.- Prokopská štola, hornický skanzen /znak KRÁLOVSKÉ 

        HORNÍ MĚSTO,  Ni, 30 mm, kapsle    proof    50…. 

862. Kremnice – mincovna republiky Československé 

        650. let kremnické mincovny, bronz, postříbřeno, 25 mm  2 ks 1/1    50…. 

863. Jáchymov - Replika jáchymovského tolaru pro Montreal 1967, 

        bronz, postříbřeno, patinováno, 42 mm    1/1    50…. 

864.- Replika šlikovského tolaru z roku 1525, sv. Jáchym, 

        bronz, postříbřeno, 38 mm    0/0    100…. 

865. BRD – Stattsparkasse Bayreuth 1/24 tolaru z roku 1726  

A. Georg Wilhelm – bavorský markrabě (*16. 11. 1678, 

        † 16. 12. 1726) Cu, postříbřeno, 20 mm, certifikát, 

        raženo v historické mincovně    0/0    60….    

866.- 30 let Bundeswehru 1955-1985, vojenská technika, Cu, 18 mm 

  3 ks různé   0/0    50…. 
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867. Svátostka-Velká Britanie, dva lvi drží desku s desaterem/ 

       motlitba Otčenáš v angličtině, mosaz, 28,5 mm, původní ouško 1/1    80… 

 

PAPÍROVÁ PLATIDLA 

 

868.  ČSR – 20 Kč/1. 10. 1926 Fh 128214  B 21b 2 přeloženo do kříže, 

         ohlé růžky   3    50…. 

869.- 100 Kč/10. 1. 1931 La 620961   B 25b   přeloženo do kříže, ohlé 

         růžky    3    100…. 

870. Č + M (1939-1945) 100 K/20. 8. 1940  II. vydání 12 G  577178   

        B 33a  přeloženo do kříže    2    100…. 

871.- 50 K/12. 9. 1940  A 12  623089   B 34   přeloženo do kříže    3    100…. 

872.- 500 K/ 24. 2. 1942  II. vydání Ia  242546 SPECIMEN  B 36 

        vlevo u okraje malá zelená inkoustová skvrna    N    150…. 

873. Slovensko (1939-1945) 

       5 Ks b. l. (1945) D 023  SPECIMEN  B 55a    N    150…. 

874. ČSR (1945-1952)  500 Kčs /12. 3. 1946  I  564918  B 80a   přel. 2    150…. 

875.- 5 Kčs/25. 1. 1949  A 33  č. 827379   B 82b  dvakrát přeloženo   3    10…. 

876.- 50 Kčs/1964  G 41  č. 507668   B 99b1    N    150…. 

877.- 5 Kčs/1961  CM  č. 387515   B 96    přeložená   1    30…. 

878.- 100 Kčs/1961  R 57  č. 667093  I. vydání - hvězda v listu  

         B 98b3  přeložená   2    90…. 

879.- 100 Kčs/1961  G 48  č. 242876  II. vydání - hvězda a list     

         B 98e1  přeložená do kříže    3    70…. 

880.- 100 Kčs/1961 P 28 č. 870541  II. vydání – hvězda a list 

         B 98c    přeložená   2    90…. 

881. (1958-1992) 10 Kčs/1986  J 27  č. 196912  B 103  2 x přeložená  2    10…. 

882.- 20 Kčs/1988  E 56  č. 495416   B 105    N    70…. 

883.- 20 Kčs/ 1988  H 47  č. 420896   B 105   N    70…. 

884.- 100 Kčs/ 1989  A 11  776900   B 106    1    90…. 

885. (1993-2019)  20 Kč/1994  A 45 proužek vpravo  B CZ 10a    3    30…. 

886.- 50 Kč/1993  A 28  č- 553206     B CZ 4a  přeložená, ohlé růžky, 

    skvr.  3    30…. 

887.- 50 Kč/1997  E 54  č. 254479      B CZ 17    N    70…. 

888.- 100 Kč/1993  A 26   č. 443765   B Cz 5    přeložená   2    100…. 

889. 200 Kč/1998 C 52 č. 358374 – posunutý hlubotiskový obrazec, 

       nominální hodnota, značka pro slepce, portrét J. A. Komenského, 

       slovy psaná nominální hodnota, nápis ČESKÁ NÁRODNÍ BANKA 

       a podpis guvernéra. Rubní strana normální   1    500…. 

890. Maďarsko – 100 Pengö / 1. 7. 1930   P-98   přeložená   3    15…. 

891.- 50 Pengö/1. 10. 1932  D 229            P-99   přeložená   3    15…. 

892.- 1 Miliarda Mil. Pengö/3. 6. 1946      P-131    malá žlutá skvr.  2    30…. 
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893. Německo – 100 Mk/7. 2. 1908  E 4914676  červený tisk čísel  

       a pečetí   P-33a přeložená   2    30…. 

894.- 100 Mk/7. 2. 1908  M  zelený tisk čísel a pečetí  P-34 

    přeložená, natržená, skvr.   3    30…. 

895.- 20 Mk/19. 2. 1914  Q 5612385  P-46    2 x přeložená   3-    30…. 

896.- 1 Mk/1. 3. 1920  162.803806     P-58    lehce přeložená   N    30…. 

897.- 20000 Mk/20. 2. 1923 N-RH  331157   P-85    N    50…. 

898. Rusko – 5 Rb 1909 (1917) УA 174        P-35a (1-5) 

        druhý podpis Bylinskiy   přeložená   3    30…. 

899.- 500 Rb 1912 Petr I. podpisy Shipov, Metz    3 x přeložená  1    150…. 

900. Karta ČNB k pamětní Ag minci se zlatou inleí a hologramem 

        k roku 2000 (vydáno 1. 12. 1999)                    N    40…. 

901.- Karta ČNB, pamětní  Ag 200 Kč – vylodění v Normandii b. k. 

        (1. 6. 1994)    N    20…. 

Literatura 

902. Aukce Zürich 28. října 1977 – Evropské zlaté a stříbrné mince 

   vázané, zachovalé    40…. 

903.- Biĺak-Jízdný . Katalog mincí Československa 1980, kresby mincí 

   použité, zachovalé    20…. 

904. za č. 809 
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Tabulka výsledků podle položek Cheb č. 65, z 8. června 2019 

 

1/7500, 3/3000, 4/20000, 5/11000, 6/8000, 7/7600, 10/7000, 14/36000, 16/1500, 

17/2200, 22/3500, 29/350, 30/3000, 32/300, 33/80, 34/180, 35/35, 36/120, 

37/240, 38/190, 39/180, 41/1200, 43/200,, 47/1000, 51/250, 53/90, 54/100, 

55/350, 60/450, 63/500, 69/800, 70/100, 71/300, 73/800, 74/800, 75/400, 

76/150, 77/440, 79/260, 80/180, 85/120, 86/110, 88/92, 89/450, 90/550, 91/700, 

94/300, 96/1600, 97/800, 98/550, 99/250,  

 

101/250, 104/650, 105/400, 106/800, 107/320, 108/850, 110/400, 112/500, 

113/400, 114/500, 117/500, 120/800, 122/700, 124/1400, 127/800, 128/550, 

133/300, 141/120, 142/200, 143/300, 144/90, 145/280, 147/340, 148/280, 

152/190, 153/320, 156/400, 158/300, 159/460, 160/300, 165/140, 166/220, 

170/350, 172/220, 174/220, 175/400, 176/220, 177/200, 178/450, 180/200, 

181/180, 184/500, 185/500, 186/500, 187/500, 188/500, 189/500, 190/500, 

191/500, 192/500, 193/500, 194/500, 195/280, 197/220, 198/220, 199/220,  

 

200/220, 201/260, 202/260, 204/180, 205/160, 206/200, 207/850, 208/130, 

209/420, 212/340, 213/300, 214/200, 215/1300, 216/1800, 217/340, 218/320, 

219/300, 220/110, 221/160, 222/150, 223/1700, 224/400, 225/280, 226/140, 

227/240, 228/600, 229/200, 230/750, 231/150, 232/140, 233/220, 234/300, 

235/220, 236/130, 237/190, 238/650, 239/700, 240/400, 241/480, 242/200, 

243/400, 244/800, 245/700, 246/380, 247/380, 248/300, 249/300, 250/400, 

251/260, 252/180, 253/330, 254/600, 255/340, 256/500, 257/480, 258/180, 

259/190, 260/240, 261/240, 262/190, 263/90, 264/240, 265/240, 266/280, 

267/280, 268/360, 269/380, 271/400, 274/300, 276/300, 277/320, 280/340, 

281/320, 282/300, 284/300, 285/440, 286/600, 289/400, 290/600, 292/320, 

293/600, 294/550, 295/600, 296/600, 297/350, 298/350, 299/300 

 

300/320, 301/400, 302/600, 303/600, 304/600, 305/300, 306/480, 307/650, 

308/600, 310/600, 311/600, 312/600, 315/650, 316/500, 317/600, 318/700, 

319/550, 320/650, 321/500, 322/900, 323/500, 324/650, 325/500, 326/460, 

327/850, 328/600, 329/600, 330/480, 331/900, 332/500, 333/350, 334/500, 

335/600, 336/500, 337/600, 338/500, 339/950, 340/600, 341/500, 342/900, 

344/850, 345/480, 346/950, 347/800, 351/1600, 352/200, 353/200, 354/1800, 

355/750, 356/700, 357/360, 358/400, 359/400, 360/500, 361/650, 362/440, 

363/850, 364/850, 365/750, 366/700, 367/850, 368/1100, 369/1500, 370/700, 

371/600, 372/600, 373/650, 374/5000, 375/850, 376/800, 377/950, 378/950, 

379/700, 380/750, 381/550, 382/500, 383/440, 384/420, 385/460, 386/500, 

387/550, 388/550, 389/440, 390/1700, 391/1600, 392/500, 393/340, 394/200, 

395/320, 396/380, 397/650,  
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400/1700, 403/1500, 405/200, 409/220, 413/60, 416/70, 422/220, 423/240, 

424/420, 425/480, 426/120, 445/350, 446/500, 448/800, 457/250, 458/250, 

459/120, 460/120, 461/120, 462/120, 463/120, 467/160, 468/160, 469/160, 

470/160, 471/30, 485/280, 486/280, 490/180,  

 

514/900, 520/260, 521/60, 522/240, 523/130, 524/430, 533/300, 544/100, 

559/400, 563/380, 564/2500, 565/9000, 566/350, 569/5000, 572/1800, 

573/2600, 574/800, 579/800, 580/1200, 588/1400, 594/200, 599/260,  

 

600/280, 603/260, 605/120, 613/420, 615/260, 616/400, 617/260, 618/400, 

621/350, 622/150, 623/200, 626/200, 629/400, 630/180, 631/1000, 638/60, 

639/100, 640/80, 641/300, 642/110, 643/100, 644/170, 645/200, 646/70, 

647/130, 648/220, 649/95, 650/220, 651/120, 652/900, 653/460, 654/100, 

659/950, 664/850, 666/200, 668/400, 669/200, 671/100, 675/500, 677/650, 

678/130, 679/250, 680/550, 682/150, 683/550, 684/2400, 685/340, 686/800, 

687/300, 689/50, 690/15000, 692/170, 694/1300, 695/260, 696/320, 697/250, 

698/280, 699/100,  

 

700/550, 701/400, 702/100, 703/160, 704/210, 706/210, 708/750, 711/150, 

712/550, 713/360, 714/80, 715/80, 716/220, 717/750, 718/120, 719/80, 720/110, 

721/80, 722/130, 723/80, 724/120, 725/120, 726/120, 727/80, 728/120, 729/130, 

730/120, 731/90, 732/110, 733/170, 734/120, 735/70, 736/160, 737/2200, 

739/800, 740/7500, 741/4000, 742/2500, 743/700, 744/950, 745/1200, 746/550, 

747/650, 748/700, 749/400, 750/800, 751/400, 752/440, 753/460, 756/950, 

757/1400, 758/500, 759/900, 760/3400, 761/1500, 764/500, 765/400, 767/250, 

773/900, 774/900, 775/2200, 778/900, 779/1800, 780/900, 782/400, 783/300, 

784/360, 786/200, 787/300, 789/260, 793/1200, 794/40, 795/180, 796/70, 

798/70, 799/70,  

 

800/110, 802/100, 803200, 804/70, 806/1000, 808/1600, 810/95, 813/170, 

814/180, 819/300, 820/400, 821/400, 823/800, 824/650, 825/550, 826/300, 

827/200, 829/300, 830/300, 831/3000, 834/1200, 835/700, 836/250, 837/250, 

838/350, 839/200, 840/150, 843/200, 844/800, 845/1000, 846/500, 847/1100, 

848/500, 849/550, 852/2900, 855/1000, 858/3000, 861/2400, 862/450, 871/500, 

873/500, 875/350, 877/100, 879/3000, 881/400, 886/70, 887/750. 

 

Neuvedené položky nebyly vydraženy. 
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      ČESKÁ NUMISMATICKÁ SPOLEČNOST POBOČKA V CHEBU 

LIMITNÍ LÍSTEK NA AUKCI 

                  

Jméno a příjmení               

           

Adresa a PSČ         

                 

e-mail                

           

Připočtěte poplatek za katalog  ANO  NE     
           

p.č. pol. číslo limit Kč p.č. pol. číslo limit Kč p.č. pol. číslo limit Kč 

1     21     41     

2     22     42     

3     23     43     

4     24     44     

5     25     45     

6     26     46     

7     27     47     

8     28     48     

9     29     49     

10     30     50     

11     31     51     

12     32     52     

13     33     53     

14     34     54     

15     35     55     

16     36     56     

17     37     57     

18     38     58     

19     39     59     

20     40     60     

           

Podávám limity na   položek. Prohlašuji, že jsem členem ČNS pobočka   

           

Datum:       Podpis       

           

http://www.cns-cheb.freepage.cz     e-mail: cns.cheb@seznam.cz  

mailto:cns.cheb@seznam.cz
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